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                             ИНФОРМАЦИИ

14.01.04 г.

Здравствуй, доченька наша любимая. Ну чтож поработаем с тобой Принимай нашу информацию для люда Земли. 

Зло, вами порождённое переполняет всё вокруг и заполняет и ваши сферы жизни, и сферу Земли всего рода человеческого. Очень тяжело жить, дышать, работать в такой обстановке. Представьте себе: день и ночь находитесь в прокуренной комнате, вы уже одурманены наркотиком табачного дыма. Да, и получается, живёте всё время в угаре, как допинг, которого не хватает, чтобы быть страстной натурой. Нельзя жить всё время на пределе. Сжигаете, расходуете жизненную силу за понюшку табака, а дальнейшая жизнь становится мукой. Надо всё время себя подгонять, подстёгивать то одним, то другим. Искать стимул в жизни, чтобы быть на коне.

Так долго жить нельзя. Угасает всё на таких больших оборотах, всё быстро выходит из строя. Бурная в угаре молодость порождает ущербную больную старость, все инвалиды, не мощные становятся после такой жизни. Не зря вам это говорим, потому что истинная жизнь должна быть в гармонии со всем миром, и прежде всего со своим внутренним. Научитесь жить размеренно, спокойно. Куда вы всё время гонитесь? За счастьем призрачным, чтобы побольше заработать, а чем это потом оборачивается, изнашиваете себя быстро. И нет уже ни сил, ни здоровья, и богатство не приносит счастья и радости.  А если ещё и не заработали этого богатства, то происходит крушение всех надежд человеческих. Стремления жить, уже нет, потому что большие финансовые блага не досягаемы. Вот в чём вы видите смысл  жизни.

Оглянитесь назад, как вы жили и живёте, всё ли вас радует или что-то огорчает. Разберитесь в своих проблемах, стоит ли всё это, чтобы губить себя, своё здоровье. Ведь это всё потом практически поправить уже не возможно, потому что начинаете жалеть себя и плакаться, что жизнь прошла попусту. Да, попусту, потому что не знаете истинных ценностей в жизни и знать не хотите, потому что они с вашими не соразмерны. Хочется, хочется, хочется и всё мало. Подумайте о Душе, пришло время. Если у вас есть на это желание и стремление выпутаться из оков земных материальных привязок, которые как паучьи сети опутали каждого живущего на Земле.

Значит, пришло время вам об этом говорить, не принимайте с отторжением наши слова, а подумайте, может быть, в них есть смысл глубинный. С Богом, дети наши. Надеемся на ваше трезвое мышление. Аминь. Учителя с плана мытарей.
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