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16.01.04 г.

Здравствуй, девочка наша родная. Сегодня поработаем на такую тему. Сколько будет идти жизнь человеческая в физическом теле? Какова истинная цель создания физического тела жизни? Богом созданы миры жизни и на каждом плане жизни идёт своя жизнь, в своём, только ему присущем проявлении. Это всё замечательно. Но слишком много времени уходит на это развитие жизни, так как и время жизни на этих планах своё.

Так вот планета ваша Земля была создана как мать миров вашей системы Солнца и всех миров Мироздания. Потому что очень богатое и разнообразное проявление жизни на планете Земля. Много миров жизни получает на ней зарождение и развитие в дружной семье земной. Всех пригрела и обогрела планета и всем дала кров. Вот поэтому вы должны знать, что и вы выполняете ту же миссию, что и ваша планета. В вашем теле физическом собраны все миры жизни, что есть в вашей Солнечной системе. Каждый план жизни, то есть каждая планета, вложила своё. И Духи Божьи призваны были всё это зародить, развивать и вести по жизни, по всем виткам эволюции, сколько было дано физическому телу. 7 воплощений должны были пройти ваши тела физические, развивая в себе миры жизни, которые должна была вести по жизни Мать-Душа ваша. Вот какая глобальная миссия ей дана.

От самого наипростейшего молекулярного развития, до самого наивысшего тонкого мира развития жизни. Пройдя все воплощения в теле физическом, тонкие миры жизни должны были столько же – 7 воплощений пройти и в тонких телах, опять поднимаясь от самого наипростейшего до самого наивысшего совершенного. Вот тогда после этого всё развитие жизни миров переходят со сферой человека на те планеты, откуда были даны им зарождения. Те Огненные частицы, окрепшие и созревшие до совершенства, должны были зарождать и совершенствовать жизнь на тех планетах, кто их поселил на планете Земля. Духи обязаны были вернуть всё по назначению. Опять Закон взял–отдай. Но получается, что отдавать то почти нечего. Загублено много жизней, которые по вине человечества не получило своего развития. Потому что не развиваясь по эволюционной ступени, идя на разрушение, нет подпитки мирам жизни, и они не развиваясь, закрывали доступ для человека в свои миры жизни, оставаясь на одном уровне развития, потому что энергий жизни на то, у них не было достаточно.

Теперь получается, занявшись уничтожением себя, человечество потянуло за собой всё, что было закреплено за родом человеческим. Нарушения шедшие из века в век, достигли своего апокалипсиса. То есть пришло время отобрать и отсортировать более пригодное к жизни, а не пригодное убрать, чтобы ещё больше истощение земного плана не произошло. Вампиры в роде человеческом будут уходить с плана жизни, дабы ещё больше не навредить. Те люди, которые найдут в себе силы жизни, соберут в своей сфере ослабленные частицы Огненные, миров жизни и продублируют то, что должна делать основная масса человечества, хотя бы подпитать на данном этапе, чтобы не дать мирам жизни полнейшего истощения.

Соки земной жизни будут даны всем, кто идёт по эволюции для подпитки тонких миров жизни сферы людской и сферы земной. Природе и флоре и фауне тоже пойдёт подпитка. Поэтому в дружной семье народов населяющих Землю, идёт такая сортировка по сферам. Это называется – взять на содержание до того как окрепнут частички, для того чтобы достичь своей родовой сферы. По спасению всего Богом созданного идёт такая работа на Земле. Но оно вам не видимо к сожалению, поэтому не понимаемо, а жаль, придётся поверить нам на слово. Вот пока и всё. А убедиться в этом время придёт и очень скоро. Ваши Учителя Рода Духовного.
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