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                             ИНФОРМАЦИИ

16.01.04 г.

Здравствуй, доченька любимая. Начнём мы с тобой свою работу по обучению тебя и люда Земли.                                                                                          

Планы жизни планеты Земля призваны жить в спасение и развитие всего физического плана, потому что физическая жизнь, это первая ступенька в жизни всего сущего на Земле, это начальная стадия развития, данного для жизни сущего Земли-матушки. Поэтому вам идёт помощь, идёт защита от Сил Божьих, от тонких миров жизни, не бояться этого нужно, а принять с благодарностью и не очернять никого из Сил Божьих, ни Сатану, ни Дьявола. Эти Силы священны, и они свою работу исполняют, истинно направленную для жизни всего, что есть на Земле. А вы растя в себе ненависть, зло, творите расправы над себе подобными и сбрасываете ответственность с себя, говоря, что я не владел собой, дьявол мол попутал, ищите оправдания своим действиям, потому что злоба сила мощная, она туманит мозг человека и он уже не сознаёт, что делает, так нужно ли растить и подпитывать в себе эти злые эмоции, эту черноту, которая дурманит мозг.

Следует поискать причину в себе самом. Что я сделал, чтобы не выпускать в мир эту грязь, итак сейчас грязи предостаточно везде, с чем бы не столкнулся. А вот оно самое трудное – не злиться, ни на себя самого, что неудачник по жизни, что хочу жить так, а оно не получается, ни на людей не злиться, что не понимают вас, и не пытаются понять. Значит, надо искать пути, которые помогут выпутаться из этой паутины. Это путь понимания Законов Божьих, то, что идёт воздаянием – то, что отправляли в мир раньше, то как жили раньше, и не искать причину в другом человеке и тем более в других людях. Главное в себе погасить агрессию на всех, что не хотят понять и не понимают. А может быть, вы не понимаете и не хотите понять, начните с себя самого.

Вот если появится желание себя самого разобрать по косточкам, это уже будет лучше, потому что ответ находится именно в вас, внутри вас. Ваша агрессия, злоба, ненависть – это признак того, что вы хотите утвердить свою власть над другими, чтобы поняли, чтобы приняли, так не бывает, каждый вправе выбирать сам. И если вы не понимаете и не хотите остановиться, то почему другие должны вас понять. Вот он ответ – вы зеркальное отражение других, с кем сталкиваетесь по жизни. Понимание придёт, если захотите остановиться и задуматься, это первое с чего надо начать – и чего я злюсь, чего сетую на то, что не хотят меня понять, пусть каждый живёт, как хочет; и отпустите всё от себя. Ситуация уляжется и потом, только в спокойном уравновешенном состоянии придёт правильный ответ.

Прощение должно быть, всегда искренним, себя самого да и других тоже. И не должно быть мысли: «Да чего это я прощать должен, я не виноват». Виноват, в том, что допустил, выплеснул злобу, вот и прости себя, прости другого. Который тоже не сдержался, вы оба одинаковые, никто не желает уступить, а уступает всегда тот, кто мудрее. Научитесь этому и не переживайте, что не доказали своей правоты. Если надо, человек поймёт позже, а если не поймёт, значит время ещё не пришло и он не созрел, зачем срывать не зрелый овощ, он не пригоден, дайте ему созреть и вот тогда ситуация разъясниться для всех.

Вот такая тема для сегодняшней беседы. Будьте мудрее, спокойнее и рассудительнее, тогда и жизнь вам покажется не такой уж не справедливой, потому что, если мы постоянно в центре внимания и постоянно правы, вот тогда считаем, что жизнь удалась. Желание править всем миром жизни, главенствовать. Так жить нельзя, задумайтесь. Ваши Учителя Огненного Плана.
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