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                             ИНФОРМАЦИИ

17.01.04 г.

Здравствуй, наша девочка любимая. Начнём и мы нашу с тобой работу по приёму информации по обучению тебя и люда Земли. С чем и с кем вам приходится соприкасаться, придя сюда в этот дом на лечение и очищение, и получение помощи Божьей. Вот это слово «Помощь Божья»,  с ней и соприкасается человек, потому что если бы человечество жило по Правилам Жизни Законов Божьих, то с этой помощью и защитой жили, работали, учились, постигая опыт жизни земной бок о бок. А теперь связи потеряны и приходится их восстанавливать вот таким образом через проводников, через людей, которые несут эту помощь для других, пропуская эти энергии Божественные через свои тела, а затем направляя их определённому человеку или определённым людям.

Так и в вашей Солнечной системе те энергии Солнечные, которые идут от Солнца на Землю, не идут туда напрямую, а проходят через планету Луна, она адаптирует эти энергии, смягчает их, а затем направляет на планету Земля. И если вам говорят, что Солнечная активность и выброс энергии на Солнце влияет на здоровье людей, вызывая магнитные бури на Земле, это не правда, это не так. Сейчас энергии, идущие от Солнца через Луну даются для очищения организмов всего сущего и для подпитки жизненными силами. Так вот, те люди, у которых каналы для получения энергии зашлакованы, забиты, закрыты, испытывают недомогания, это раз, а те люди, кто зла не творит, которые стараются  жить законами жизни истинной для человечества, у них каналы проходимы, открыты и они никогда не испытают ни болей, ни страдания, это два. А вот кто злобствует, ненавидит, открыто и яростно всех и всё, эти люди подвержены разрушению. Болезни всевозможные, это и есть разрушения для вашего организма. Поэтому посмотрите, сколько больных в мире, да далеко ходить не надо, в вашем городе, в вашем посёлке и посудите, кто идёт на разрушение, а кто спасён будет.

Вот вам ответ на ваши страхи, когда говорят, что Солнце является причиной заболевания человеческого организма, причину видят в активности Солнца. Если бы этого не было, то у людей давно бы истощились силы жизненные для жизни и развития на Земле. Потому что не забывайте, что ещё есть миры жизни на Земле и им тоже необходима эта духовная подпитка. Вот вам ответы на ваши страхи, кто кому делает зло, неизвестно. Разберитесь и подумайте над тем, как надо изменить себя, чтобы помочь себе. Ваши Учителя Рода Духовного.
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