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                             ИНФОРМАЦИИ

17.01.04 г.

Здравствуй, доченька наша любимая. Приступай к принятию информации с Огненного Плана для обучения люда Земли. Планы жизни Земли и планы человеческие – это всё взаимосвязано. Не забудьте об этом, потому что человек и Земля, планета ваша и всё живое на Земле – это один большой, единый, не делимый организм. Точно также как в вашем организме органы и системы выполняют свою миссию, свою работу. Орган печени не может выполнить работу сердца, потому что это не в его компетенции, но без работы печени и сердце не сможет работать, потому что печень является тем планом жизни, где проходит очищение кровь. И никто никогда не умалял  работу этого органа, не считал его главным или не главным. Просто в вашем организме всё находится на том плане жизни и проводит ту работу, которую и должен выполнять тот орган или та система. И ни один орган или система не может раньше времени закончить работу в вашем организме. Всё работает чётко, ровно без напряжения, в одном едином ритме работы.

Сейчас пришло такое время это осознать и начать помогать своему организму, справляться с той нагрузкой, которую он выполняет. Точно так же и планета Земля и всё сущее на Земле несёт ту же нагрузку. Земля выполняет всю работу, возложенную на неё, чтобы выполнить жизнеобеспечение для развития всего, что есть на Земле. Это основа всей жизни всего живого. Поэтому, губя эту основу нельзя  ждать для своей жизни и для себя ничего хорошего. Губя и разрушая фундамент дома, в котором вы живёте, нельзя ждать, что дом будет стоять, предоставляя вам укрытие от непогоды, создаст вам уют для отдыха вашего тела. Без фундамента дом рухнет и погребёт вас под своими обломками.

 Вот что есть планета Земля и человек – это одно в другом. Планета живёт для человечества и человечество должно жить и благоустраивать свой дом – свою планету, только когда это будет сделано с любовью и пониманием, только тогда наступит благополучие во всей вашей жизни, а пока об этом говорить рано. Вы только выкачиваете всё из недр Земли для своего обогащения, причём для обогащения кучки людей избранных с целью наживы. Используете лично для себя. Вот и получается, истощают недра Земли, точно также истощаются органы и системы тела человека. Одно без другого жить не может.

Поэтому подумайте каждый за себя, что вы делаете, чтобы помочь Земле вашей. Начните просто с самого простого, а может быть и с самого трудного – улучшить качество своих мыслей, освободите атмосферу Земли от грязи мыслеобразов и мыслеформ. Это будет реальная помощь. Улучшится экология атмосферы Земли. Может быть вам стоит задуматься, потому что вы в этом живёте и этим дышите. Что вы вдыхаете? Грязь мыслеобразов и мыслеформ. Что выпускаете из себя, тем и дышите. Вот о чём сегодня идёт речь в нашей с вами беседе. Пока всё. Учителя Огненного Плана.
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