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                             ИНФОРМАЦИИ

18.01.04 г.

Здравствуй, доченька наша любимая. Начнём с тобой свою работу по обучению тебя и люда Земли.                                                                                              

Пришло время нести за всё ответ, за все ваши жизни, и не надо искать причины ваших неудач в других, ищите их в себе и найдёте, если истинно захотите. Всё живое готовится сейчас к переходу в иное измерение, на иной уровень жизни, более высокий. Нет необходимости брать в новую жизнь старые вещи, которые отслужили своё, этим вещам место совершенно иное будет предоставлено. Физическое тело отслужило то, что ему было положено, и пора пришла его менять на более лучшее, современное платье. Потому что жизнь в физическом теле – первая ступенька опыта жизни человечества на Земле.

И вот какой опыт наработала ваша Душа, вот что главное. Главное как вы жили, уклонялись от ответственности за что-либо, либо стремились, преодолевая трудности достигать целей своих, неважно какие цели, важно, что наработали. Цели грязные – возврат тем же пойдёт, цели благие – возврат тем же пойдёт. Пришло время, и теперь все стоят перед лицом того, что придётся отрабатывать, как в зеркале все себя видите. Ваша оплата теперь производится по вашему труду. 

Благость Божья снизошла на Землю, чтобы помочь людям разобраться во многом, ко многому изменить своё отношение, на многое посмотреть другими глазами. И если захотите, то увидите, главное, чтобы было желание трудиться, а помощь от Сил Божьих будет тем, кто труд свой направляет во благо всему живущему на самой Земле. Это оценивается сейчас  очень строго. Попробуйте проконтролировать себя, как вы ведёте себя в жизни, что говорите, что мысленно выпускаете в мир Богом созданный. Попробуйте быть себе судьёй сами. И так должно быть во всём. Не судите, да не судимы будете. Такова жизнь ваша, да и не только ваша, а вам её оценить надо с самой критической оценкой. Учителя Огненного Плана.
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