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                             ИНФОРМАЦИИ

19.01.04 г.

Здравствуй, наша девочка. Вот ты и растёшь в своём развитии. Учишься отличать плохое от хорошего, лживое от правды, лесть от истинности общения. Ваша действительность разрывает вас на части, желание угодить из лести перерастает в ненависть, потому что человек это говорит не искренне, подспудно зная, что это всё не так, чтобы только добиться желаемого. Строите иллюзии счастливого будущего. Вами построенная ваша жизнь очень часто не вызывает в вас восхищения, то муж не тот, то жена не та, то дети не такие, сплошные недовольства слышите в свой адрес, или посылаете в адрес других. Почему не та, и не те, и не такие, ведь когда выбирали свою половину, то всё вроде было такое, так вот слово, вроде, всё ставит  на свои места.

Потому что спешили, потому что Души свои не слушали, потому что руководствовались лишь страстями и желаниями. Со временем страсти затухают, а желания растут, и оказывается ваш избранник, или избранница уже не могут вам дать то, чего вы от них ждёте. Знаете, будет намного легче, если перестанете ждать, всё равно, что и всё равно от кого: от мужа, от детей, от жены, от друзей и зудить о том, что все не оправдали ваших надежд. Обидно? Это не существенно, потому что и вы не оправдали чьих-то надежд.

Начните менять своё отношение к людям, не спешите делать выводы, заключения из всего, что с вами происходит, сначала найдите причину, вскройте её как нарыв, потому что потом этот нарыв будет легче удалить с помощью понимания и прощения себя и других. Вы все повязаны одним и тем же, поэтому ваша вина в этом тоже есть. Хуже всего ждать и догонять, очень томительное чувство возникает. Лучше не ждите, а сами начинайте отдавать, а чтобы не догонять, попробуйте не отстать   от того времени, в котором живёте. Каждый ушедший день уже не воротишь, пусть оно не заметно день за днём, но из дней складываются недели, из недели месяцы, из месяцев года, и так по нарастающей, и вот уже видно чего не успел, от чего отстал, и что уже не догнать никогда.

Желание расти и постигать, должно быть всегда, желание учиться, не должно покидать человека никогда, потому что ваша самая обычная жизнь – это и есть учёба, в которой нет отличников и хорошистов, и двоечников. А есть люди, которые растут и приобретают опыт в свою копилку жизни – Душу, а есть люди, которые растеряли всё по жизни. Жизнь прожили – мудрости не нажили. Вот такая тебе информация на сегодня, а ты подумай тоже над ней. Стоит ли всё на месте или всё движется и развивается вместе с вами, и насколько ты получила от жизни всё, что хотела. Твои Учителя Рода Духовного.
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