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                             ИНФОРМАЦИИ

20.01.04 г.

Здравствуй, наша девочка. Значит, твоя работа на канале Огненного Плана будет проходить только до окончания этого месяца. А там получишь соответствующие разъяснения. Теперь пиши информацию такого плана. Вся работа, проводимая вами очень нужная, очень серьёзная и отнеситесь к ней соответствующим образом. То, что эта работа закончится в конце месяца, это ещё ни о чём не говорит, значит будет, что-то другое в исполнении твоей работы. Каналы разрабатываются, укрепляются, работа на них усиливается, Ядро жизни обретает силу огромную, силу для жизнедеятельности и направить его надо в мирное русло, чтобы шла она по мирным рельсам. Пушками и гранатометанием здесь ничего не добьёшься.

Вот истинно работа пойдёт по наработкам человека, куда себя сами направите, там и будете нести свой крест жизни. Отработки ваши, только ваши, сейчас род-сфера передаёт все отработки на личный план индивидуумов. Стремление покажет, кто к чему себя готовит. Значит, как бы не болела Душа за людей, если человек для себя это не решит – меняться, никто за него это не решит. Правила Жизни таковы – никакого насилия: словесного, морального, материального, физического. Из всего этого складывается одно целое. А в какой-то одной грани допускать насилие тоже не мыслимо – целое не сложится. Вот только вкупе, не выбирая выгодно, не выгодно.

Теперь ещё об одном. Душа ваша – частичка Божья, справится, как бы ей тяжело не было, будет удерживать вас на земном плане жизни, чтобы выполнить один из важнейших Законов – жизнь ради жизни. А вы будете источниками чистыми или грязными, это уж кто как решит. Вам думать и решать для себя. Выбор вам дан. Твои Учителя Плана Огненного.
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