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                             ИНФОРМАЦИИ

21.01.04 г.

Здравствуй, доченька наша любимая. Начинаем с тобой нашу ежедневную работу по обучению тебя, люда Земли и помощи Земле-матушке. Все те информации, которые ты принимаешь на Плане Огненном, тебе нужны будут в работе в дальнейшем. А пока поговорим вот о чём. Насколько жизнь ваша плохая, судить не вам, потому то, что построили в том и живёте. И если задумаетесь и начнёте себя менять, то и жизнь свою измените к лучшему. Ну чтож, со многим придётся расстаться – это пьянство, даже пусть в малых дозах, курение, тоже пусть не часто, но ведь регулярно, приём лекарств – пьёте по каждому возникновению боли в организме. Да и словарный ваш запас не велик, но ведь нужно для вас всегда весомости, добавить смачное слово, думаете, тогда вас лучше поймут. А вот теперь смотрите – всё вместе, это не здоровый образ жизни, всё это яд, грязь в которой вы живёте и вам это нравится, потому что так живут почти все, основная масса людей, а ещё мысли с какими вы живёте давят вас тяжёлым грузом.

Сейчас время такое на Земле настало, когда идёт сортировка и отбор человечества. Почему? Да потому что пришло время Земле-матушке, и всему сущему на Земле перейти в иное измерение жизни, где никакая грязь в любом её проявлении не приемлется. Поэтому очень жёсткий подход сейчас к каждому человеку. Но объясняем доходчиво – не начнёте меняться в лучшую сторону, выбор будет сделан не в вашу сторону, значит нет дальнейшего, на этом и закончите своё существование, как человеческого существа. Сурово? Но ведь вы не желаете жить бок о бок с инфицированными больными, даже такие больницы обрывают связь своих пациентов с миром внешним, пока не пройдёт инкубационный период, вы же не хотите жить бок о бок с больными, заражёнными СПИДом, это тоже инфекция, вы брезгуете таких людей, вы их боитесь.

Так вот и ваши порождения злости, ненависти, раздражения, агрессии – это тоже инфекция энергетическая, и сеете вы её направо и налево, не задумываясь о том, что заражаете всё вокруг себя и всех вокруг себя. Вспомните, если кто-то у вас в доме проявляет раздражение, предъявляет претензии к близким, то и все остальные начинают нервничать, вот и нет здоровой атмосферы в доме, она заражена, и вы заражены энергетической инфекцией раздражения. И пока этот источник раздражения будет её пускать в мир, все будут чувствовать дискомфорт. Вот это надо знать, и об этом надо помнить и укреплять себя в плане спокойствия, чтобы не отвечать на зло злом, на раздражение – раздражением, то есть не уподобляться тому человеку, кто это делает.

Изолируйте себя тем, что сохраняя спокойствие вы не притяните это зло, подобное притягивает подобное. Помните об этом всегда, если и вы разозлитесь, то значит и в вас много этой инфекции, и вы её разбудили, и теперь она вас под собой погребёт: это будет тяжесть на сердце, головная боль, неудовлетворение собой и жизнью, уныние наступает от того, что всё так плохо. Не плохо как вы думаете, просто не реагируйте ответной, подобной злу реакцией, сумейте это в себе погасить, не дайте пожару развеяться дальше, гасите эту злость в себе в зародыше. Людей злых, агрессивных только пожалеть и посочувствовать им надо – не ведают что творят. Сжигают Огненную энергию, которая дана им для жизни, переведя чистые энергии позитивные в негативные – в грязь. Ничего никуда не девается, если чистое перевели в грязь, грязи стало настолько больше, насколько меньше стало чистого, ничего никуда не девается, только одно качество материи переходит в другое – Закон Жизни. Вы это прекрасно знаете.
Примените этот Закон Жизни к себе, научитесь чистое увеличивать за счёт того, что грязное будет уменьшаться. Улучшайте качество своего характера, это очень существенная помощь себе, лучше всяких лекарств, потому что от этого и зависят ваши болезни, которые вы в себе носите. Светлого должно быть больше, а это борьба, это работа над собой – самоконтроль, самодисциплина. Если есть желание – трудитесь, если нет – переведёте себя в отбросы, которые в мире, Богом созданном никому не нужны. Теперь много у вас информации к размышлению. Сравнивайте всё в своей жизни: проявление характера и болезни. Оно всё у вас перед глазами. На этом всё. Работа закончена. Учителя Огненного Плана.
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