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                             ИНФОРМАЦИИ

22.01.04 г.

Спасибо тебе, деточка наша дорогая, здравствуй. И начнём с тобой нашу работу по обучению люда Земли и тебя и помощи всему сущему на Земле и Земле-матушке самой прежде всего.                                                                                                                                                                                                                                          

Когда мать здорова, дитя тоже будет здорово, потому что дитя находится в сфере матери. Вот и тема нашей работы на сегодня «Дитя и мать». Это одно целое, а после рождения ребёнка ничего не меняется. Это одним целым остаётся на всю жизнь, хотя в детстве привязки к матери у ребёнка намного сильнее, чем в более зрелом возрасте, но они всегда остаются и при жизни на Земле функционируют. Поэтому, если хотите помочь своему ребёнку, прежде всего, меняйтесь сами. И отец и мать играют здесь очень важную роль, хотя мать в большей мере ответственна за ребёнка. И не считайте, дорогие женщины, что, родив ребёнка, вы исполнили свою миссию. Хотя в какой-то мере да, но не до конца. Ведь посадив зерно в Землю, и получив от него поросль-росточек, его нужно поливать с заботой и любовью, чтобы из этого росточка выросло большое крепкое дерево, уходящее корнями глубоко в землю поэтому дальнейшая ваша миссия гораздо важнее – дать воспитание ребёнку, заложить и развить в нём хорошие качества, а это труд каждодневный, ежечасный, не устраняйтесь от детей.

Понятно, молодым мамам и папам хочется и самим ещё пожить, но свои обязанности и ответственность не перекладывайте на бабушек, на воспитателей в детском саду, на учителей в школе, считаете, что другие должны воспитывать ваших детей. Нет, воспитание процесс незаметный – это и есть сама жизнь ваша, ваш личный пример, ваши взаимоотношения в семье между супругами, между старшим поколением – бабушками и дедушками. Дети это всё видят и наблюдают, и всё у них откладывается в подсознании. И когда они начинают это вам выдавать, вы удивляетесь, откуда это в ребёнке. Потому что не следите за собой, за своей речью, манерой поведения, делаете всё не осознанно, спонтанно, а затем забываете, что срываетесь, грубите сами, а ребёнок это ваше повторение и продолжение во всём. Все хотят иметь послушных детей. Но начните с себя, вы были послушными? Нет. Так почему же ваш ребёнок должен быть послушным? Потому что вам так хочется, вам так удобнее, потому что чтобы было не хуже чем у людей. Вот и приехали – зависть, хочу хорошего ребёнка. Хочешь, работай и вкладывай, не ленись, отдавай душевное тепло, свой покой, своё личное время, когда ребёнок тянется к тебе, и не говори, что я сама ещё не жила, когда же мне жить. 

Вот и получается, что чаще ребёнок не желанен, он как обуза, вот и будет это вам обузой на всю жизнь, потому что не понимаете для чего дано человеку продолжение рода. Не просто как случайная связь и уже деваться некуда, надо рожать. Это совсем не то и не так должно быть. Ребёнок должен быть зачат в любви обоюдной, когда и мать и отец в равной степени готовы нести ответственность за ребёнка оба. Но роль отца здесь такова – быть помощником матери ребёнка, а роль матери такова – дать всё, что есть в душе – ласку, заботу, любовь и вместе со своей второй половиной донести до дитя, чтобы ребёнок чувствовал гармонию между матерью и отцом.

А то получается, при первых возникших проблемах, например, недосыпание – отец тут же устраняется, а мне нужно поспать, потому что утром идти на работу. Вот оно проявление эгоизма, оставьте меня в покое, и забывает что он первый помощник для своей жены. Но вот с этого всё и начинается и разногласия и непонимание между супругами, а тут ещё пелёнки, распашонки. Это выбивает из колеи, потому что никакой личной жизни: ни телевизор посмотреть, ни на диване полежать после работы. 

Это всё временный период, и если бы все это понимали и настраивали себя отдавать своё время и тепло, и внимание, то и дальнейшее протекало бы легче. Не зря говорят: «Маленькие детки – маленькие бедки, большие детки – большие бедки». Вот и получается, не научились в малом отдавать, а в большом и не получится. Возникают претензии у родителей к детям, и круг замкнулся.

Чтобы такого не было, научитесь думать, прежде чем завести ребёнка, а сможет ли каждый из вас нести свою долю ответственности, чтобы отдавать без оглядки, не требуя от другого благодарности за вашу отдачу. Только бескорыстие, только любовь должны вести и направлять мужчину и женщину при желании завести ребёнка. Это большая ответственность прежде всего перед ребёнком. Что вложите, то и получите в дальнейшем. Пожинать придётся посеянный и взращенный вами урожай. И насколько он будет качественный, зависит только от вас самих. Ваши дети – ваше зеркальное отражение. Ваши Учителя Огненного Плана.
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