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                             ИНФОРМАЦИИ

23.01.04 г.

Здравствуй, девочка наша родная. Начнём с тобой запись информации, так необходимой вам всем. Дело в том, что те информации, которые идут к вам со всех планов Учителей обладают теми энергиями и вибрациями, которые присущи тому или иному плану жизни. Ведь Планы Учителей это тоже планы жизни Богом созданные. Всё что живёт, оно живое и дышит, а значит, обладает своей собственной энергией и вибрацией.

Планы контроля стоят на всех планах жизни, ими заканчивается каждый план. Ты правильно говоришь, как заградительная сеть, которая никого не выпустит и не пропустит. А те энергии и вибрации, которые идут к вам, они прошли планы контроля, и идут как жизненная сила для вас проводников и через вас людям. Всё связано одной живой нитью, что называется мыслью Божьей и Святым Духом. Энергетические каналы пронзают всё пространство земное, опутывают Землю паутиной энергетических каналов. Это как в пустыне проводят каналы, чтобы жизнь начала там возрождаться.

Так вот, информации, которые вами получены, это энергия жизни и она живёт и в вас и вокруг вас. И когда вы делитесь информацией, то делитесь энергией живительной для жизни всего Сущего и в первую очередь для человечества и в тонких структурах и в физических телах. Кто как воспринимает, это другое. Жажду можно утолить, если человек захочет пить и выпьет воды, то сразу почувствует, как живительная влага, делает своё благое дело. Так и эти информации. Одно сродни другому. Поэтому делитесь со всеми, кто это приемлет. И человек будет приходить к вам как к источнику живительному для жизни, для поддержания жизни. Вот что главное, то что мы хотели сказать. На этом всё. Твои Учителя с Огненного Плана.
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