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                             ИНФОРМАЦИИ

23.01.04 г.

Здравствуй, девочка наша любимая. Укрепляем вас, как только можем. Устойчивость положения должна быть 100%.  Иначе игра не стоит свеч. Вот такой тебе расклад. А теперь пиши. Жизнь стихий на планете Земля. Жизнь стихий, Богом данных для жизни вашей планеты – это ваша природа, в содружестве этих стихий, создано всё для жизни на Земле, мало того физической, но и ещё для жизни тонких тел, это тоже всё живое. Поэтому стихии Божьи стараются создать тот уют, в котором бы хорошо жилось всем. Природа-матушка уют вам создаёт. А что вы с природой сделали, потому что не отождествляете всё живое, как единый организм. Всё соединяется, объединяется Богом созданное, а вы наоборот обособились. 
Представьте себе, стихии воды, воздуха, огня обособились, как вы сможете жить без воздуха, но имея воду и огонь. Не получится, дышать нечем будет. Как сможете жить без воды, имея воздух и огонь, от жажды умрёте. Как сможете жить без огня, имея воду и воздух, замёрзнете и без пищи останетесь. Вот оно единение стихий, всё создано, как одно целое. И вы должны объединиться со всем, что есть жизнь на Земле, хотя бы на плане человеческом. Посмотрите войны захватнические, с целью отхватить себе кусок побольше, остальных людей втаптывая в грязь, с целью обогащения себя лишаете жизни других людей – убийства с целью ограбления, не отвечаете ни за что, ни за одно своё деяние не несёте соответствующего наказания. Глупостями занимаетесь на Земле, вместо того, чтобы помогать в развитии слабому, немощному, проявлять милосердие к детям, старикам. О чём можно говорить и к чему вас призывать, если вы закрылись и трясётесь от страха за собственные шкуры, но готовы пожертвовать другими.

 Страхи, сомнения, пороки, предрассудки возымели над вами действие. Но на каждое действие есть противодействие, вот и ищите его, вы все грамотные люди, сейчас о многом информации есть во всех источниках печатных. Но в каждой информации даётся своё направление, будьте трудолюбивы, ищите зёрна истины в каждой из них, не отмахивайтесь ни от чего. Приложите свой труд для анализа событий, преследующих вас по жизни. Испытания проходите все, с целью укрепления себя в каких-то своих взглядах на различные вещи вас окружающие и нарабатываете опыт общения с людьми. Вы на своём плане должны наработать опыт, сравнивая что было, какие ошибки совершали, какие последствия потом были. Вот это всё научитесь складывать, и тогда получится, что не нужно наступать на одни и те же грабли, т.е. совершать одни и те же ошибки, из опыта уже можно извлекать полезные для себя уроки и начать менять себя с этих позиций: отношения между людьми складываются не просто так. Вот чему надо научиться, живя в жизни сегодняшней. Это важно, это нужно, это полезно во всём. А теперь подумайте каждый, о своём. Учителя Рода Духовного.

1

