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                             ИНФОРМАЦИИ

24.01.04 г.

Здравствуй, наша девочка. Ваша жизнь показывает вам на примерах других, как надо жить, но вы восхищаясь человеком, делаете обратное, как будто не понимаете какая здесь связь. Пример это лучшее доказательство дел, которые отражаются, прежде всего на здоровье и благополучии человека. А вы ищите благополучие мнимое, физическое материальное – богатство, которое так прельщает многих. А крепкое здоровье – не есть ли это истинное богатство, а вот ваше состояние благополучия материального финансового зависит от того, для чего вы пришли в эту жизнь, что отрабатывать, какой опыт приобрести. А вы стараетесь любыми путями обогатиться и этим толкаете себя ещё ближе к пропасти, за которой идёт душевный разлад и истощение тела физического. Источник истощён, пересох, кто может из него получить хоть каплю воды, никто, никакое чудо не поможет.

Если бы все это поняли и научились своё финансовое положение отпускать на Волю Божью, многое бы изменилось. Надо довольствоваться тем, что дают, что положено иметь, но не больше. Ведь страдание человека – это и есть его отработка прошлых воплощений, которые кроме него никто отработать не может. Верите вы в это или нет, но столько уже даётся информации на всех каналах знаний, но ведь к себе никто не хочет приложить, что он тяжкий грешник, и ему дан шанс изменить себя, чтобы отработать то, что положено, для чего ему было дано рождение в этой жизни. Очень жаль, что многие люди это воспринимают отторжением, страдать никому не охота.

Желание жить в роскоши да,  есть. Вот только желания одного мало, надо знать суть своего пребывания на Земле в этой жизни, и тогда всё пойдёт естественным путём. Потому что, поняв и приняв помощь Божью, отрабатывать намного легче. Для этого и дана сейчас эта помощь, потому что человеку приходится отрабатывать за все свои воплощения. И не думайте, что богатство и роскошь это не испытания. Это испытание, которое очень трудно пройти, труднее, чем нищета. Но каждому даётся своё и всё исполнится в срок, потому что сроки даны всем для того, чтобы хоть что-то изменить, а уж кто как примет и воспримет нами сказанное – это его личное дело. Наше дело донести информацию, а остальное свободная воля человека. А суть всего этого вы теперь знаете. Теперь очень много открываем людям, чтобы поняв, легче было всё принять, и пройти путь самому себе предначертанный. Аминь. Учителя Рода Духовного.
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