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                             ИНФОРМАЦИИ

24.01.04 г.

Здравствуй, девочка наша. Прими от нас наилучшие пожелания, в твоей работе стремись выполнять всё, что наметила, хотя бы на ближайшее время. Пусть огонёк твой не потухнет, а наоборот окрепнет и закалится, чтобы никакие бури не могли его затушить. С помощью Божьей можно всё в жизни преодолеть, это истина и ты это на себе чувствуешь. А теперь пиши информацию для люда Земли и не отчаивайся, что мало интересуются. Всё будет хорошо, вот увидишь, главное, чтобы ты была уверена, что тебе это надо. А теперь пиши.                                                                 

Стимул в жизни – это здоровье. Вспомните каждый, когда чувствуешь недомогание, не хочется никуда идти, двигаться, что-то делать. А теперь вспомните, когда встаёшь утром и полон сил и энергии, кажется горы бы свернул. Насколько часто бывает с вами первое проявление или второе, вот и припомните и посчитайте. Здоровье – это ценный дар, который даётся Господом. Это чистый сосуд Божий – тело человека. Когда он приходит в жизнь впервые. А вот теперь у вас у всех последняя жизнь. И посмотрите, во что вы этот сосуд превратили, чем вы его заполнили. Вот оно – вся ваша жизнь и есть наработки, которые вы складываете в свой священный сосуд. Только внимательно посмотрите каждый на себя.

Не зря говорят: «Клин клином вышибают». Значит, чем наработали, тем и отрабатывайте, проявляя вместо злости доброту, т.е. должна быть сила противостояния этому негативу-грязи, что лежит в вашем сосуде, очищайте его и со временем ваш сосуд очистится, здоровье придёт в норму, вот тот показатель, который очень важен – ваши проявления характера, это камень преткновения. Не зря очень много черт характера проявляется одним человеком, потому что вся ваша жизнь многогранна, столько  же и граней характера. Но ведь можно все эти грани проявить с хорошей чистой, светлой стороны, а можно и с плохой негативной, чёрной.

Вот что надо улучшать, и соответственно улучшится и всё остальное. Это настолько взаимосвязано, что является истиной, если хотите проверить, попробуйте хотя бы завтра встать и улыбнуться сначала себе, а потом членам семьи, а затем людям, встречающимся на улице, а затем сослуживцам на работе, и при этом ещё сказать что-то приветливое, доброе, идущее от Души, и понаблюдайте за реакцией, которая за этим последует со стороны других людей. И не думайте, что люди не заметят в вас перемену, но отреагирует на это каждый по-своему. Граней проявлений характера очень много, пользуйтесь ими и не стесняйтесь, не ограничивайте себя ни в чём, что касается светлого, чистого, доброго.

Добро пославший в мир, добром и получит. Вот пока и всё. Счастливого пути в миру  жизни. Всё вам дано, только умейте правильно пользоваться тем, что имеете. Как говорят: «Имея не ценим, потерявши плачем». А вот чтобы этого не было, думайте, что хотите иметь, чтобы не потерять, и работайте, думайте, меняйте на всё позитивное, то негативное, что имеете. Бог любит весёлых открытых людей, не держащих камень за пазухой. Учителя Огненного Плана.
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