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                             ИНФОРМАЦИИ

24.01.04 г.

Здравствуй девочка моя любимая. Наступило время работы нам с тобой, поэтому пиши очень внимательно, не спеши, спешить некуда.                                                                                      
Знания вам данные очень ценны. Чем же они ценны? А тем, что объясняют причины возникновения сбоев в ваших телах. Ведь людей в первую очередь всегда интересует здоровье. Это порой кажется парадоксально, но здоровьем своим интересуются все. Так вот, в этих знаниях указаны причины и пути их преодоления. Это открытая книга для всех. Но ведь как будто люди не слышат и не понимают этих слов, что там написаны, нет знаний – нет здоровья, всё один к одному. А потому что не увязывают в одно целое – нормы своего поведения и в быту, и в обществе, и причины заболевания. Вот когда научатся извлекать уроки из того, что называется ошибками и опытом жизни, когда научатся подходить по-человечески к каждому человеку на Земле, не исключая и себя из их числа, то только тогда начнётся, что-то меняться и то не сразу. Сразу ничего не бывает, ведь вы не в сказке живёте, а в реальном мире, и нормы поведения очень влияют на ваше здоровье. От одного, прямой путь к другому.

Черты характера указывают на причины вашего заболевания, так всё просто. Экономьте своё время и деньги, научитесь ко всему подходить с позиций норм поведения человеческого истинного, а не придуманного вами, и тогда туман рассеется, и не будете пребывать в иллюзиях, уповая на врачей и медицинское обслуживание. Обслуживайте себя сами и забудьте дорогу в медицинские учреждения, они вам будут просто не нужны. Твой Учитель Богом данный.

1

