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                             ИНФОРМАЦИИ

25.01.04 г.

Здравствуй, девочка наша родная. Принимай нашу информацию на сегодня. Информация будет такого плана. 

Сколько лет ещё продлится то, что происходит на планете Земля, никто не знает, потому что это ведомо только Владыке Всевышнему. А значит он один в ответе за всё, что происходит в телах человеческих и в телах Земли. По Его Указу Всевышнему послана помощь Земле на очищение и помощь эта идёт очень ускоренно, и ощутимо и болезненно для тех кто закрыт от этой помощи. Очищение периодически происходит и в телах Земли и в телах человеческих, и если бы шло естественным путём, то и ощущения ваши были бы менее болезненны, но теперь, когда всё идёт в ускоренном ритме и темпе, время на раздумывание и увещевании вас практически не осталось.

Те, кто откликнулся, сразу же получили эту помощь на очищение в нужной мере, и работа проводилась настолько, насколько человек доверился, насколько смог отказаться от всего порочного, что называется – курение, выпивка и плотские наслаждения, чрезмерно уделяя им внимание. Ни в коей мере это не относится взаимоотношениям между супругами, это святое, а мы имеем: плотские наслаждения на стороне, где излишества прельщают человека, но ведь это до добра не доведёт. Да и что самое интересное, что и человек то об этом знает, но говорит себе, что живём один раз, тем самым, оправдывая себя в своих действиях. Вот что вы делаете с собой, излишества и нарушения во всём, в чём вы их проявляете вы делаете про запас, они выливаются потом против вас же самих, и страдает то тело физическое, тела тонкие и вы испытываете дискомфорт, а порой и боли неимоверные, с которыми справиться порой не можете и прибегаете к помощи лекарств, чтобы эту боль заглушить.

Все лекарства без исключения – это наркотики, каждое лекарство в своей мере имеет то допинг, выпил которое, чувствуешь себя опять в строю. А то, что начавшееся внутри вас разрушение начинает набирать силу, этого вы не знаете и не хотите знать, думаете, что болезнь можно победить лекарствами, нет. Болезнь – это вы сами, это ваше отношение к самому себе. Потому что уподобляетесь не лучшему, а худшему, хотя знаете, что за этим последует. Безответственность ваша – ваш пример вашим детям, и когда дети начинают пить, курить, гулять, родители удивляются, откуда это в ребёнке, а себя не видят. Потому что родители – пример своим детям, но об этом никто не помнит, и перекладывают ответственность на учителей, на врачей, помогите, ребёнок от рук отбился. Измените образ жизни, и дети ваши пойдут за вами, если это будет искренне в вас. Только пример, только дела человека говорят за него лучше всяких слов. Запомните это и подумайте, стоит ли продолжать такую жизнь, если это гибельно для ваших детей. Вот и всё на сегодня. Аминь. Учителя Огненного Плана.

1

