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                             ИНФОРМАЦИИ

27.01.04 г.

Здравствуй, девочка наша любимая. Не огорчайся, что так получается, из всего извлекай уроки. А теперь информация. Пришло время, когда надо осознать, как живёшь, как прожил жизнь. Достиг чего-то в жизни определённого, что хотел или нет, или было много проблем, которые мешали в достижении этого и в чём причина. Сейчас по прошествии времени уже можно многое увидеть и понять, но если вы решили, что вы в жизни жили правильно и всё делали правильно, то в чём тогда проблема вашего душевного неравновесия и недовольства собой, как будто что-то не сделали, что-то сделали не так, и почему хочется, что-то исправить.

Сразу думайте, почему хочется исправить? Значит, путь и решение, вами было выбрано не правильно. А можно ли ещё что-то исправить или это уже останется как уроком жизни, который нужно запомнить. Вот о чём надо прежде всего подумать, ведь если жить теча по течению, то ничего не отложится. Утлая лодка всегда даст течь. А вот если и рулевой уверен в выбранном курсе и лодка крепка, то никакие бури, ненастья нанесут ей вреда. Ваша жизнь и есть лодка, и она крепка, вот только ваши действия, ваши поступки и являются причиной образования дыр в ней и тогда лодка даст течь, т.е. жизнь не складывается и не сложится, если так и не научитесь анализировать и искать причину, прежде всего в себе.

Вот такая вам информация. А вы думайте, почему заставляем всё время думать, потому что это заставит вас обратить внимание на многие ваши поступки, которые проходят мимо вас, и вы не придаёте внимания должного о том, что говорите и что делаете, а надо бы. Учителя Огненного Плана.
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