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                             ИНФОРМАЦИИ

28.01.04 г.

Здравствуй, Верочка. Начнём с тобой свою работу. Принимай информацию о том, как сделать жизнь свою более светлее и радостнее. Несмотря на все те трудности, которые претерпевают люди в своей жизни, есть закономерность. Всё то, что творили в прошлых жизнях идёт возвратом в этой. Последняя жизнь, надо всё успеть отработать, хотя громко сказано всё, вот и усугубляется жизнь человека, и живёт он в суровых жёстких условиях жизни, возможно и в нищете, чтобы в этой жизни отработать то, что когда был богатый и весомый, вёл разгульный образ жизни, унижая и обирая людей.

Не думайте, что всё так просто в этой жизни, несправедливо: одним всё, другим ничего. Нет, всё разложено так, как надо, каждый отрабатывает своё. И если человек богатый поймёт, что не в деньгах счастье, не в достатке, и будет жить так, что никому от его богатства плохо не будет, т.е. не будет унижать людей, обирая их, обманывая, грабя и разоряя, только для того, чтобы поднять собственный престиж и уровень жизни, а если ещё и на крови эти деньги нажиты, то это уже прямой путь в преисподнюю, т.е. на полное разрушение. Это грозит тем, что данный человек уже никогда не будет человеком. Пусть ещё немного потешит себя  жизнью богатой, иллюзорным счастьем, это как бал среди чумы править. Конец будет неминуючи ужасающий, не пугаем, а точный расклад даём. А если бедный человек смирится со своей бедностью, т.е. поймёт и не будет обвинять никого в своих неудачах и корить себя, что не уродился так как другие, а начнёт жить спокойно радостно, благодаря Господа за то, что дают отработать, вот где идёт спасение и помощь, потому что в жизнях своих человек проживает на разных планах, т.е. в разных странах, в разных национальностях, и в разных социальных условиях, для того чтобы наработать жизненный опыт и всегда даётся жизнь противоположная той, которая была.

В этом заключён закон жизни. И не важно какой ты национальности, это не играет роли, и не важно бедный ты или богатый, плохой ты или хороший, как считают люди, всегда оставайся человеком в хорошем смысле этого слова. Найди тёплые слова поддержки для других, найди душевное расположение с их Душами, научись слушать и выслушав человека дать ему совет, если он спросит, а  если не спросит, дай ему просто выговориться, ведь всегда через общение идёт развитие человека.  И тогда люди к вам потянутся, потому что умение выслушать, умение приласкать и сказать ласковое слово дано не каждому, хотя если подумать: Души ваши – Божьи создания, и когда вы их умеете слышать, то каждый может быть человеком в хорошем смысле этого слова, надо только не отгораживаться друг от друга ни в чём, ни в беде, ни в горе, ни в радости. Должна быть радость общения и радость понимания всегда. Вот чего всем и каждому не хватает в жизни – душевного тепла для себя и для других. Твои Учителя Рода Духовного.
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