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                             ИНФОРМАЦИИ

28.01.04 г.

Здравствуй, дитя наше. Принимай нашу информацию для обучения люда Земли и помощи Земле-матушке. Прежде всего, хотим сказать о том, что жизнь на Земле приобретает иную структуру, всё меняется, всё претерпевает изменения. Только некоторые виды жизни, например как человечество, претерпевает из-за этих изменений очень сильные страдания. Эти страдания не сравнить с теми, что грядут в будущем. Это только самая начальная стадия работы и уже такое восприятие идёт. Всё возрастает в своих объёмах и болезни и пороки ваши, страсти ваши, вот где захлебнуться можно. Поэтому и даём вам всё время наставления, т.е. направляем вас на путь истинный и честный, этот путь есть спасение каждого из вас. Потому что только если человек начинает осознавать, меняя себя и свой образ жизни, помощь идёт ему незамедлительно. Потому что, мы пытаемся, как можно больше людей спасти. Желания наши расходятся с вашими, потому что вы в корне не понимаете для чего вам жизнь дана.

Вы думаете для личного пользования, для удовлетворения, теша себя курением, выпивкой, угаром жизни, разгулом жизни. Ведь сейчас страсти одолевают всех, только кто как с этим справится, это другой вопрос. Испытания по этому поводу проходят все и каждый стремится к удовлетворению своей страсти. Проследите за собой, да и за людьми понаблюдайте, кто к чему стремится уже сейчас видно. А одно вас всех объединяет – удовлетворение своего хочу. Вот это и есть страсть во всём своём объёме, и она может вас поглотить и человек уже не в состоянии понять и проанализировать, что с ним происходит, потому что полностью во власти своей страсти, своего порока. У кого это выявляется ленью, у кого курением, у кого выпивкой, у кого разгульной жизнью, у кого перееданием, потому что невозможно остановиться. Человек уже не имеет силы противостояния, вот и нет человека, одна оболочка заполненная страстью.

Страсть живёт, управляет человеком, а человек как исполнитель, вот что страшно. Ведь вы должны были управлять всем в своей жизни, чтобы развиваться во всех гранях жизни, а получается зациклились на чём-то одном и растите это в себе, как горб у верблюда и уже не можете от него освободиться, потому что сначала нравится такая жизнь, это затягивает, а потом уже нет сил отказаться, слабость духа не даёт сил на преодоление этого препятствия. Вот и гибнет человечество как вид жизни, который был создан на Земле, как главный основной вид жизни, а превратились в вампиров, обособленцев, требующих только к себе внимания и беря у природы всё для себя не давая отдачи ни в чём. Теперь вам это возвращается. Найдёте силы в себе, боритесь, это трудно, но помощь пойдёт сразу, в борьбе за светлое Господь помогает, а в борьбе за порочное чёрное, тоже помощь идёт - вам дают то, что хотите, но потом не будете знать, что с этим делать.

Как человек говорит: я не в силах отказаться от того-то или того-то, вот и живёт в своём болоте до поры до времени, пока срок жизни не закончится. Развития нет, а идёт уход в небытие. Вы уже много знаете, много вам доносили в объяснениях, но кто какие выводы для себя сделает, вот что важно. Но опять говорим – выбора вас не лишаем, а только объясняем, чем чреваты ваши нарушения законов жизни человечества и всего, что Богом создано. А пока на этом всё. Думайте, размышляйте. Проявляйте больше добра, внимания и заботы друг к другу и помощь вам пойдёт в очищении от пороков вами порождённых. Ваши Учителя Огненного Плана.
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