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                             ИНФОРМАЦИИ

29.01.04 г.

Здравствуй, девочка родная. Да, защита – великое дело. Под надёжной защитой можно жить, работать и не бояться ничего для себя, для своего мира жизни для будущего. А когда не боишься, то живёшь и не думаешь о плохом, потому что страх пробивает защиту, чем надёжнее защита, тем лучше. Самая надёжная  защита – это знания Божьи, в которых рассказывается всё, как устроено на Земле, как устроен человек, в чём его миссия, что такое болезни, откуда они идут, и что такое наработки жизни плохие и хорошие, и как может человек помочь себе в своей жизни. Это руководство по жизни – Законы Божьи, инструкции, придерживаясь которых, можно и должно жить так, как положено.

Ваша жизнь – основа вашей жизнедеятельности – вот в чём заложено всё: что вы делаете в жизни, чем занимаетесь, что проявляете, всё оно заполняет вас, не думайте, что всё так просто и нигде не регистрируются ваши отрицательные мысли, поступки, действия, граничащие с насилием в любом его проявлении, начиная от мысленного насилия и заканчивая агрессией физической расправы, наказания. Всё регистрируется, за всё потом придётся платить, за всё отработать. И если это поймёте сейчас, потому что многие могут сказать, что не знали, но теперь-то знайте, и если начнёте сейчас менять себя, своё отношение к другим, т.е. к  жизни, потому что вы, это мир жизни, ваша семья, работа, друзья, всё складывается в мир жизни, и во всех этих гранях надо научиться проявлять себя с лучшей стороны: со стороны добра, взаимопонимания, никакой агрессии ни к кому, кто не согласен с вами.

 Почему мы сказали агрессии?  Потому что раздражение, это уже есть агрессия, одна из её граней, а их много. Потому что когда вы кому-то доказываете свою точку зрения, а человек её не понимает и не принимает, в вас начинает подниматься раздражение, готовое выплеснуться  на того, кто не понимает. Но если вы поймёте, что доказательства в любом проявлении, это давление, то вы поймёте, что проявляя насилие, вы получаете такое же насилие со стороны другого. Если научитесь никому, ничего не доказывая просто рассказывать, а уж человек пусть думает, как ему с этим согласиться или нет, то тут путь будет самый правильный, вы даёте человеку право выбора. Так должно быть во всём.

Но не путайте это с тем, что называется выполнением должностных инструкций, здесь должно быть всё чётко определено. Инструкции – это правила, которыми должны руководствоваться служащие любого предприятия, фирмы, где от их выполнения зависит чёткая, слаженная работа. Здесь можно и нужно потребовать неукоснительного выполнения этих правил, иначе производство будет терзать и штормить, нет гармонии, нет чёткой слаженной работы и результат будет соответственный.

Вот не зря мы сегодня коснулись вопроса выполнения должностных инструкций. Ведь человечество – это должность, вы должны были жить на Земле, выполняя свои должностные инструкции – это есть Законы Жизни Божьи. Вот и ваши нарушения должностных инструкций трясут и штормят вас, ваш мир жизни и соответственно идёт разбаланс во всём. Вот и нет гармонии, человек неудовлетворён собой. А в чём дело? Начни исполнять жизненные инструкции, не глядя ни на кого и тогда всё, уверяем вас, всё будет со временем меняться в вашей жизни, и жизнь ваша обретёт стабильность во всём: не будет шквалов и обвалов, а будут жизненные ситуации, которые надо решать, т.е. проблемы, которые требуют решения, но в этом и состоит школа жизни на Земле. Научиться принимать решения, решать проблемы, нарабатывая жизненный опыт, идти по жизни и не злиться, а спокойно всё преодолевая.

Вот в чём задача человечества в целом. Но кто как к этому относится, смотрите сами. Вы вправе верить нам или не верить. Мы сказали, а ваше право искать доказательства или, поверив начать жить по-новому, относясь ко всему и ко всем с позиций Закона Жизни, Закона Божьего. Об этом поговорим позже, а пока подумайте. С Богом, дети наши и удачи вам в ваших исканиях. Учителя Рода Духовного.
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