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                             ИНФОРМАЦИИ

29.01.04 г.

Здравствуй, девочка наша любимая. Не удивляйся ничему, а пиши дальше. Как сложится жизнь каждого из вас не известно никому, потому что человек не предсказуем. Как это понимать? А вот как. Дело в том, что как у вас говорит 7 пятниц на неделе, не знаете к чему прийти, к какому решению и начинаете себя нагружать по полной программе, и нет чёткой работы ума вашего, мысли перескакивают с одного на другое. Сначала приняли такое решение, через время переиграли, а ещё через время ещё что-то внесли, домыслили. Вот ваше метание с плана на план, не даёт истинно принятого решения, потому что такое решение может прийти только в спокойном рассудительном состоянии, когда человек чётко знает, что хочет, но ещё в чём-то сомневается и ищет ответ, ищет путь, который поможет преодолеть то или иное состояние своё.

А вот когда не знаешь чётко, что хочешь, но хочешь чего-то такого, чтобы всех удивить, чтобы все упали от зависти, вот тут и нет состояния покоя, потому что, начиная подбирать решение, человек решает для себя, что это уже было у кого-то, и это было и ломает себе голову. Получается, ломает в прямом смысле слова, возникает дискомфорт, потом головная боль, потом давление подскочило или упало, зависит это всё напрямую от ваших мыслей. Вот мы опять и вернулись к мыслям. Добрые мысли всегда сделают добро и для вас и для других, а грязные мысли в первую очередь сделают своё грязное дело для вас, наполнив вас, ваше внутреннее состояние чернотой, эйфория называется это от предвкушения того, чего ожидаете от своих задумок.

И всё это, скапливаясь в вас, заполняя все закоулки вашего организма, потом дадут выход, т.е. пробой в слабом месте, неукреплённом и человек от своих ожиданий получает недуг, когда иллюзии лопаются, как мыльные пузыри. И вы говорите, что лопнуло ваше терпение. Да, только лопнуло уже и терпение и внутри вас, и произошёл взрыв, который разрушил часть вашей защиты, а раз защита нарушена, идёт притяжение грязи ещё больше, и вы уже погребены под ней. Вот поэтому смотрите и наблюдайте – болезнь навалилась, как вы говорите сразу шквалом. А вот выздоровление идёт очень медленно, долго и нудно. Потому что разрушать – не строить. И так у вас во всём, потому что не знаете последствий за своё чёрное, вами порождённое.

Теперь знайте, и помогите себе в том, что старайтесь не думать о плохом, старайтесь о людях плохо не думать, ни о ком, даже о себе плохо не думайте. Ведь всегда начинается с малого, а разрушения приносит большие, даром ничего не происходит. Учитесь жить правильно, и всё будет складываться, только не думайте, что всё произойдёт по мановению волшебной палочки, иллюзий не стройте, а прикладывайте своё труд, трудитесь и вам воздастся. Только по трудам, а не иначе. Вот так всё должно складываться, а вы решайте для себя сможете или вам что-то мешает. Найдите это «что-то» и постарайтесь убрать с дороги жизни своей и тогда идти будет легче во всём, вы это сами почувствуете. С Богом дети наши и удачи на вашем жизненном пути. С помощью Божьей и под защитой Божьей можно многое преодолеть. А ваша защита, это чистые мысли, помыслы, действия. Вот как всё просто. Но попробуйте, окажется это труд, и ещё какой, чтобы рождать чистое, светлое. Счастливого пути. Учителя Огненного Плана.
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