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ОТЧЕ  НАШ

Отче наш, иже еси на небеси.   Да  святится  Имя  Твое.
Да  будет царствие Твое. Да будет воля Твоя.
Якож на небеси и на земли.
Хлеб наш насущный даждь нам днесть.
Да остави нам долги наши, якож мы оставляем должникам нашим.
Да избави нас от лукавого. Да не оставь Души наши.
Да не забудь чадо наше. 
Да пусть злоба и зависть уйдут с лика земли.
Да будет Имя Твое на устах наших.
Во веки веков. Аминь.    
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Господи, во Славу  Твою. Для Веры в Тебя.
Помоги нам грешникам Земли-матушки.
Получив ласку Твою, заботу Твою,
Исцеляющую Силу нам назначенную.
Помоги пробудить в нас часть Божью,
Начало Божье Тобой заложенное - Душу и сердце человеческое.
Без Души и сердца человеческого мертвы наши тела. Аминь.
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Господи, мольбу мою прими.  
Господи, мольбу мою услышь.
Господи, пошли мне прозрение. 
Господи, пошли мне исцеление.     
Господи, пошли мне Ласку  Свою.
Господи, пошли мне Защиту  Твою.
Во Славу Твою, Господи.  Во Славу Христа-Спасителя. Аминь.
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Господи, дай мне с душевным спокойствием встретить всё, что принесёт мне наступающий день.  Дай мне всецело предаться Воле Твоей Святой. На всякий час сегодня во всём наставь и поддержи, какие бы я не получала известия в течении дня, научи меня принять их со спокойной душой и твердым убеждением, что на всё Святая Воля  Твоя. 
Во всех словах и делах моих руководи моими мыслями и чувствами. Во всех не  предвиденных случаях не дай мне забыть, что всё ниспослано Тобой. Научи меня прямо и разумно действовать с каждым членом семьи моей, никого не смущая и не огорчая. 
Господи, дай мне силу, перенести и утомление наступающего дня, и все события в течение дня. Руководи моею волею, и научи меня молиться, верить, надеяться, терпеть, прощать и любить. Аминь.  
                                                                   Как оберег читать 3раза в начале дня
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МОЛИТВА ГОСПОДНЯЯ

Молю Господа нашего Иисуса Христа. Молю Отца нашего Всевышнего.
Помоги чадам Твоим понять жизнь свою, понять любовь свою, понять милость свою.
И прошу Господа моего войти в сердце моё, войти в душу мою, дабы изгнать беса и злобу, зависть и ненависть, жестокость и нелюбовь к людям земли нашей.
Молю Господа нашего Иисуса Христа только о любви ко мне, о милости ко мне.
Молю Господа Иисуса Христа помочь мне, помочь чадам моим понять любовь Его понять милосердие Его, понять доброту Его. Понять и принять в сердце моё, в душу мою, тело моё, дабы быть истинным чадом Его.
Молю Господа нашего отпустить грехи мои, отчитать молитву Твою.
Господи. наполни душу и сердце любовью к людям Земли, добром к людям Земли, милосердием к людям Земли, дабы творить добро на Земле и быть истинным чадом Твоим.
Молю Господа, укрой меня любовью своей от беды, укрой меня добротою Твоей от беды, укрой меня милосердием Твоим от беды. Помоги, Господи, и не откажи, Господи в просьбе моей.
Верю в любовь Твою, Господи, верю в доброту Твою, Господи, верю в милосердие Твое, Господи. Сохрани меня, Господи, от злобы, зависти, ненависти, жестокости к ближнему моему.
Не позволь, Господи, терять облик наш человеческий, душу нашу человеческую, сердце наше человеческое. Помоги, Господи, не уподобиться зверю лесному.
Генетикой ранимые, да исцелятся, судьбою искалеченные, да изменятся, кармой давимые, да освободятся. Во веки Имя Твое на устах моих. Войди в меня, Господи. Уподобь меня по желанию Твоему. Пойми, Господи, чадо Твоё человеком желает быть. Во веки веков. Аминь.
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МОЛИТВА К БОГОРОДИЦЕ О СПАСЕНИИ СВОИХ ДЕТЕЙ ОТ НАРКОТИКОВ


Моли Бога Божья Матерь сжалиться над моим дитём неразумным (полное имя).
Вразуми его, дай сил, рассудка, чтобы он всё осознал и вышел из этого тупика, где он сейчас находится. Пусть его страсти и пороки отпустят его, помогут ему вернуться к нормальной жизни.
Я молю Тебя, Пресвятая Дева Мария, спаси моего сына (дочь). Помоги ему плотно встать на ноги, перейти к нормальной жизни. Пусть моя любовь к нему сделает чудо. Даст ему сил и разума, а душе протянет руку помощи. Пусть его боль при выходе из состояния наркотиков полностью контролируется Высшим Разумом.
И я молю Высший Разум оказать ему своевременную помощь, и вразумить, что стоит он у края пропасти. Вразумить его, какую боль и страдания несёт он своим родителям.
Пресвятая Дева Мария, Ты всё знаешь, всё понимаешь. Помоги моему сыну (дочери), спаси его (её). На всё есть Воля Божья. Аминь.


               Читать: сначала прочитать трижды «Отче наш», а затем трижды эту молитву. 
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ВОСКРЕСНАЯ

Великий Боже, Великий Бог. Величайшее благо сниспослано Тобой на Землю-матушку для рода человеческого, для мира жизни в новом измерении, в новом мире в полноте и счастье Царствия Божьего.
Прости нас детей неразумных. Прости нас заблудших и заплутавших, не узривших, да не услышавших Царствия Божьего Тобой нам данного с изначального для жизни на Земле. Все мы дети Твои, Отец наш Батюшка. Все мы есть дети Земли-матушки, кровь и плоть Отца-Матери. За то, что ты Отец наш милостивый нам дал покаяния час. Благодарим Тебя за то, что Ты Отец наш Батюшка милосердием и прощением своим нам любовь свою посылаешь, да из веку в век посылал.
Трудом своим Тебе благословление и славу посылаем. Трудом истинным, да смиренным, дабы вернуться в лоно Твоё, обитель Твою, в дом родной, да истинный. Веками трудился люд земной, веками трудом непосильным жилы свои надрывал не признав истины Божьей, истинного Царствия Божьего, истинной заботы Твоей о детях своих. Отторгали, да очерняли, да в грехах, да в пороках, в страхе и невежестве отдушину искали от труда непосильного, да Тебе Господи в вину ставили все тяготы жизни на земном плане бытия.
Прости нас, Господи, за невежество наше, за наше непонимание, да за страхи наши. Прости, Господи, нас детей неразумных, что от ласковой руки Отцовской отошли, да в дебри страшные устремились. Да доверились тем, кто богами себя на земле водрузил, да нас поклоняться заставил божеству липовому.
Прости нас, Господи, что мы люди Земли кумирами физическими Землю заполонили, да за их массой истинного Бога не узрели. Да за их речами глупыми истинное Слово Божье не услышали. Прости нас, Отец Всевышний за то, что Души свои распятью придавали, да своими же примерами детей своих глумлению предавали, да на муки и страдания их обрекали, истины им не открыв.
Прими, Господи, силу Души и сердца человеческого, родом физическим прозываемого, да к Тебе, Отец-Батюшка, позволь руки протянуть. Дабы рука в руке, плечо к плечу, сердце к сердцу, Душа к Душе из тьмы да невежества выйти детям Твоим. Детям малым, людям старым, да всем тем, кто людьми на земном плане прозывается, да родом человеческим называется. Прими, Господи, наше прощение, прощение наших Душ, наших сердец, нас людей - человеков малых. Сердце и Душа человеческая, Тобою данная  нас прощает, да разум наш заплутавший освобождает из глубин дремучего невежества.
Я, человек Земной, обращаюсь к роду человеческому. Прощение прошу за каждого мной обиженного, за каждого мной униженного, за каждого мной изуроченного, за каждого мной оскорблённого, обманутого, обобранного. Да за всех тех, кого, словом ложным очернению предавал. Да прощения прошу у Сил Божьих, Духов Божьих за своё невежество, страх и предрассудки в коих детей своих воспитывал. Аминь.
                                  Читать  3 раза после «Отче наш».
При больном в доме читать на воскресение. Читать 3 дня подряд, 3 дня перерыв, 
3 дня читать, 3 дня перерыв, 3 дня читать.           В общем  получается читать 9 дней
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МОЛИТВА РОДУ ЛЮДСКОМУ

Прошу тебя, Угодник Божий, Святой Великий Николай. В житейском море, утопая, ты руку помощи подай. 
Ты людям всем Земли великой открой сердца и Души их, чтобы не обижали друг друга, не бились, а жили в мире и всерьёз.
Ты про людей всё знаешь: кто стоит что. Так пусть они ничего не скрывают, а Душу свою очищают. 
Пусть люди к свету идут, к Богу, пусть молятся о грехах своих. Молитва пусть идёт от сердца.
Проси, Угодник Божий, у Всевышнего прощения грехов наших и всего рода нашего. Аминь.

                                               Читать 3 раза «Отче наш» затем 3 раза                                                                                                                                                                                                                                           
                                                       эту молитву по порыву души.                                                                                                                                                  
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                                              О ПРОЩЕНИИ ГРЕХОВ РОДА ИСТИННОГО

Молю Тебя,  Боже, о всех живущих и ушедших в мир иной. Ибо они и мы все грешные.
Прости все грехи наши вольные и не вольные. Словом причиненные иль делом или помыслом. Всё прости яко благ и человеколюбец. Ненавидящих и обидящих нас прости.
Молю, Тебя Боже, прости детей наших не разумных и других членов семьи. Дай им прозрения, дай им исцеления.
Прости и меня рабу грешную…….(имя). Дай исцеление всех болезней моих и Души моей.
Ибо Твое есть Царство и Воля. Аминь.
                                         
                                                                                                          По воле души читать 3 раза.
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Молю тебя, Пресвятая Дева Мария, о прощении грехов моего рода и моей личности. Причинённых словом, делом, помыслами по материнской и отцовской линии.
Прости, Матушка Богородица. Проси прощения моих грехов у Всевышнего. Слава Отцу и Сыну и Святому Духу. Аминь.
                               
                                                                                    Читать по порыву души 3 раза.
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   Богородица Дева радуйся. Пресвятая Мария, Господь с тобою.
Благословенна ты в женах. Благословен плод чрева твоего. Яко спаса родила еси Душ наших.
Пресвятая Дева Мария, спаси и сохрани нас грешных. Аминь.
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МОЛИТВА СВЯТОМУ ДУХУ И ОТЦУ ВСЕВЫШНЕМУ


Молю, Тебя Боже, прости грехи мои всех моих воплощений. Дай мне прозрение, дай мне разумение. Дай мне возможность отработать всё то, что причинила я окружающим: словом, делом, помыслом.
Все долги, кармические наработки не перекладывай на плечи детей. Дай мне сполна отработать самой. Да будет так. Аминь.

Не оставь детей моих. Вразуми в трудную минуту и поддержи. Не дай упасть в пропасть. Дай сил подняться и идти вперед к свету, к добру. И самим становиться чище, добрее. Аминь. 

Образумь, Боже, мужа моего (имя) от пьянки беспробудной. Пробуди, вразуми его, что род истинный помощи от него ждёт. Да будет так. Аминь.

Дай здоровья моей матери, и всем братьям и сродникам, моим родным и моим близким. Аминь.
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   Восславляю Господа! Все блага от Него идут.
Восславляю каждого из вас дорогих детей Божьих во имя единения с Отцом.
Восславляю Отца за тех, кто всегда рядом, кто готов служить Богу беспредельно.
Возношу хвалу Отцу, Солнцу и Святому Духу. Аминь.
                                                                                              
                                                                                                                    Читать утром.
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 Господи, Отец Всевышний. Спаситель наш единственный. Защитник наш единственный.
Спаси нас, деток наших от гибели. Спаси нас и деток наших от недугов тяжких. От мук и страданий по Земле идущих.
Дай, Ты, силу, силу жизненную всем клеточкам тела нашего. Всем жилочкам тела физического. Пробуди, Ты, в нас детях своих силу Божью, силу жизни новой. Освободи, Ты, детей наших от оков тяжких, страданиями, да муками их связавших.
Помоги, Ты, нам и детям нашим на себе увидеть милость Твою, Силу Твою исцеляющую. Чтобы людям понятно стало,  какая Сила Тебе одному подвластна. Какой Силой Ты спасение несёшь нам, людям Земли, нам грешникам Земли.
Ты один спаситель наш. Ты один, Отец наш единственный, на себя берёшь грехи наши. Освобождающие наши Души и сердца, тела тонкие, тела физические от недугов по Карме, да по роду идущие.
Прими, Господи, поклон мой за ласку Твою, за любовь Твою, за доброту Твою, за милосердие Твоё, которое Ты направляешь мне и деточке моему.
Верю в тебя, Господи. Верю в Христа-Спасителя. Верю в Высшие Силы Любви, Добра и Милосердия Божьего, через Слуг Твоих нам направленные.
Во Славу Твою, Господи. Во Славу Христа-Спасителя, да пробудится разум в детях наших. В детях Твоих, Господи, о которых Ты заботой проникаешься, о которых Ты печалишься.
Слава Тебе, Господи. Слава во веки веков. Аминь.
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МОЛИТВА ЗА ВСЕХ ЖЕНЩИН ЗЕМЛИ
За тех, кто мог стать матерью, да отрёкся во чреве своем.
                                
                                                  
        Да, Матерь Божья. Ты Мать Святая всех святых Земных. Ты нас во чреве носишь и даёшь нам ту жизнь, что мы не ценим.
Мы все женщины земные. Мы из покон веков продляющие род наш людской, не грешный род, что Богом создан.
Прости нас Мать, и Ты Отец Всевышний. За то, что наши дети убиенны. За то, что им ниспослана та участь, что сами мы боимся получить.
Простите нас все дети, что не стали детьми и в нашем сердце не живете. Мы, женщины заблудшие в трясине материальных благ и грязи мыслей. Простите матерей своих и знайте, что молимся за женщин всей Земли.
Дай Бог вам к нам прийти и жить счастливо. А Ты, Господи, прости нас всех. Аминь.
               
                                                    Читать 9 дней на ночь по 3 раза после молитвы «Отче наш».
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Господи, сделай из меня орудие  Твоего примирения.
Чтобы туда, где ненависть - я принёс любовь. 
Туда, где обида - прощение. 
Туда, где сомнения - веру. 
Туда, где заблуждение - истину. 
Туда, где отчаяние - надежду.
Владыка, сделай, чтобы я не столько старался быть понятым - сколько понять. 
Не столько быть утешенным - сколько утешать. 
Не столько быть любимым - сколько любить.
Ибо, только отдавая - мы получаем. 
Только прощая - получаем прощение. 
Только забывая о себе - находим себя. 
Только умирая - воскресаем в жизни вечной.   Аминь.
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Даруй, Владыка   -   терпение, дабы не свернуть с пути избранного.
Даруй, Владыка  -  смирение, дабы принять с достоинством всё ниспосланное.
Даруй, Владыка  -  кротость, дабы осознать: любое преодоление во благо.
Даруй, Владыка   -  мудрость, дабы познать единство всего сущего.
Даруй, Владыка   -  чистоту и дисциплину, дабы ни в чём не искать замысел святой.
Даруй, Владыка  -  любовь, дабы силой этой могучей  преображая себя, мир преобразить. 
Даруй, Владыка   -  свободу, дабы, познав её -  отдать Богу. Аминь.
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МОЛИТВА НА УТОНЧЕНИЕ СЕРДЦА

  Господи, научи меня быть кротким и смиренным. Научи меня принимать мир таким, каким Ты его создал. Научи искать в себе причину всего происходящего и, изменив её, вернуть Тебе любовью и радостью.
Дай мне силы, Господи, любить и прощать ближних моих.
Вложи в мои уста слова молитвы за обидевших, дабы отмолив их, получить освобождение самому. Люблю их, Господи, бесконечно и нежно. Люблю в них, Господи, творение Твое. Люблю, Тебя Господи, всем сердцем. Помоги мне, Господи, преодолеть те тернии, что мешают сердцу моему слиться с Твоим. А духу получить освобождение в Тебе Господи.
Эти тернии  - мои обиды, страхи и сомнения терзают мой дух и не дают прийти к Тебе. Дай мне силы сбросить оковы эти, что питают мои несовершенства. Дабы сердце моё стало источником любви и радости из которого мог бы напиться каждый страждущий.
Укрепи его верой и напитай благодатью, дабы прикоснувшись к нему каждый мог получить желаемое:
Кто веру укрепить, кто грехи смыть, кто радости испить.
Господи, даруй мне счастье быть Твоим источником любви, изливаемым в мир для всех страждущих и скорбящих.  Аминь.
19

МОЛИТВА НА ОБРЕТЕНИЕ РАВНОВЕСИЯ

    Господи, даруй утешение и ниспошли терпение моей Душе мятежной.
Господи, даруй чистоту и покой моим мыслям и чувствам, дабы с кротостью приняла всё ниспосланное тобой. И шипы и тернии на пути моём стали благостными ступенями в восхождении к обители  Твоей. Ибо всё, что ниспосылаешь  -  для блага моего.
Господи. Ниспошли мне мудрости и терпения в общении с детьми Твоими и не попусти, чтоб черви обиды, гордыни, сомнения и осуждения точили сердце моё. 
Не попусти, Владыка, чтоб хоть раз уста мои отверзлись для осуждения ближнего моего. Господи, даруй такие силы Душе моей, дабы могла возлюбить, как Ты возлюбил всех осуждающих и обижающих мя. 
Даруй мне такую кротость и смирение, дабы поцеловать могла каждую руку, бросившую в меня камень и каждые уста хулящие мя. Ибо как дети малые по неведению творим это. Даруй им, Господи, прощение и прозрение.
Господи. Даруй мне мудрость с благодарностью проводить день уходящий и с радостью встретить день приходящий. Люблю Тебя, славлю Тебя, Господи. Аминь.
                                             
                                                                                                                  Читать по порыву Души.

                                                                      


20


МОЛИТВА НА ОБРЕТЕНИЕ МУДРОСТИ



Господи, благодарю Тебя за то, что учишь меня быть мудрым, ибо мудрость есть умение Души. С огромной любовью и бесконечной благодарностью принимать всё ниспосланное Тобой.
Господи, дай Душе моей такие силы, такую чистоту и звучание, дабы ни словом, ни делом, ни мыслью не возбудил в Душе ближнего своего никаких негативных эмоций.
Господи, научи меня любить так, как любишь Ты, ибо такая Любовь и есть жертва - она благодать. И если необходимо для очищения моей Души пожертвовать какими-либо личностными качествами я с радостью сделаю это, ибо сердце очищенное не знает обиды и сомнения, ибо сердце очищенное видит во всем Свет и создание Отца. И с благодарностью и почитанием поклоняется Ему.
Господи, какая радость служить Тебе и всему созданному Тобою. Какая бесконечная благодать, когда в чаше пылает Свет такой любви и такой мудрости, для которых каждое преодоление ниспосылаемое Тобою, желанная ступень и награда и путь к Тебе Отец.  Аминь

                                                                            По порыву Души.
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Владыка, милости прошу для Душ терзаемых неверием. За них прошу, о них молю: пошли им в добрый час прозрение.
Им разум небо заслонил и тенью встал перед лучами. Их ум в дороге всё забыл и держит Душеньки в печали.
Владыка, людям помоги, смотреть на Свет не щуря глаз, и жизнь в неправедном пути увидеть просто без прикрас.
Ты Светом нас объедини, горящим факелом в груди.  Аминь. 
  

МОЛИТВА  1
Молитва для излечения люда Земли от ненависти.

Отче наш, дай нам силы исправить себе жизнь, данную Богом, потому что, нет сил смотреть, как мы сами разрушаем себя ненавистью к себе и друг другу себе подобным. Дай сил, понимания, дай нам знак, как приблизиться к Божественной сути человека.
Господи, прости нас за грехи наши тяжкие, называемые смертными грехами, потому что это приближает нас к плану разрушения полного. Господи, всё что создано Тобой имеет Силу жизни, имеет свечение яркое. Ненависть затмила же всё Божье пламя в Душах людских и заполонила планы тел человеческих. Независимо от возраста и рангов мы все одинаковы перед глазами смерти. Мы сами себя перевели на план уничтожения
Так помоги же нам, Господи, поднять глаза к Небу, чтобы увидеть какой простор сверху на нас смотрит. Свобода и радость жизни сквозит во всём, что связано с именем Господа нашего.
Научи нас, Господи смотреть вперёд и видеть только хорошее, видеть в каждом человеке Искру Божью, начало Божье. Научи, Господи, исцели, Господи. Дай Силу жизни, Господи, человеку рождённому на Земле-матушке. Без Искры Божьей мертвы наши тела. Аминь.

                                                              
                                                    
МОЛИТВА     2
Молитва роду людскому в помощь от страхов ими порождённых.

Господи, Отец Всевышний, открой глаза люду Земному на его деяния, не ведает, что творит человек влечённый страхами. Помоги и защити нас, открой нам глаза на деяния наши страхом порождённые.
Велика Сила Божья, ей подвластно всё. Человек песчинка в Космосе, песчинка, не имеющая жизни без помощи Отца Всевышнего.
Господи, Отец Всевышний, велика Сила Твоя. Сила Любви, Добра и Милосердия Божьего. Раствори этой Силой Великой страхи наши земные. Потому что не ведаем и не знаем, кто отвечает за наши деяния, говорим, что Бог наказывает.
Прости нас, Отец Батюшка за невежество наше, что не верим в Отца Всевышнего так, как надобно, всё боимся с материальными ценностями расстаться. То, что творит человек, гонимый страхами великий грех. Губим жизни, Богом данные. Закон Божий, не убий, нарушаем. Слаб человек, невежествен без знаний о Силе Божьей, идущей во спасение и исцеление рода людского.
Господи, спаси, исцели, укажи путь в жизни нашей, путь, который приведёт нас к счастью, здоровью и благоденствию. Аминь.








МОЛИТВА  3
Молитва на выздоровление рода человеческого от множества болезней, называемых недугами Духа своего.
Господь наш милостивый, прости нас, детей Твоих кровных по Духу и крови, которая зовётся Силой Святого Духа. Помоги нам поверить в её Силу, напитай этой Силой могучей каждую клеточку тела нашего. Мы кровь от крови дети Твои и хотим, чтобы Дух наш излечился и укрепился, излечился от недугов духовных, поразивших тела тонкие, тело психическое, тело разума, тела инстинктов и желаний. Дай Сил Духовных, укрепи нас на дороге жизни истинной, для грядущих дел и перемен. Без Духа крепкого и сильного Любовью Божьей нам данного, нет сил у человечества, выстоять все невзгоды и кручинушки,  что грядут на Землю-матушку в скором времени.
Обереги нас  и защити, Отец наш. Без Твоей Любви Отцовской и Ласки нет больше жизни на Земле для люда доброго, но искалеченного сомнениями, недугами и прочими страхами. Всю нечисть, которую мы породили, убери с лица Земли. Есть желание у человечества возродить былое задуманное.
Помоги, Отец наш Батюшка, обрести Силу Духовную, чтобы возвыситься над материальным, не дающим жизни истинной, развития истинного. Молим, Тебя Отец наш, помоги и защити наш род Духовный, нас людей малых, ищущих сил для борьбы со своими порождениями. Аминь.





Молитва  8

Молитва люду Земли для поднятия Духа Святого в своих сферах жизни.

Господи, Иисус Христос, Отец наш Всевышний! Молим и просим Тебя, Отец наш Батюшка помочь нам поднять Дух Святой до совершенства в наших сферах жизни, дабы мы могли подняться над материальным и открыть глаза на светлое будущее, которое нас ожидает, если мы сможем изменить образ жизни и образ мыслей.
Подпитай, Отец наш Батюшка и помоги. Нет сил самим справиться, слишком много грязи и наработок. Но желание есть помочь себе, так как нет сил смотреть на себя, как катимся к краю гибели. Пусть Дух Святой вознесёт нас над пропастью, дабы мы сохранить могли всё созданное Богом в наших сферах жизни. Аминь.









Молитва 9

Молю Господа нашего Всевышнего, молю Отца-Батюшку спасти Землю-матушку, спасти её чадушек не разумных, в грязи мыслей своих погрязших. Не творили Души чистые зла, сотворённого человечеством. Так спаси, Отец наш Батюшка, Души чистые, не запятнанные, не запятнанные злобой и ненавистью, корыстью и завистью людской и перенеси их в другое измерение, дабы почувствовать вкус жизни, жизни истинной без злобы, зависти, ненависти и кровожадности.
Это рай Земной, рай Земной открывается в ином измерении. Будем этот рай подпитывать жизнью светлой, чистой Душ своих не запоганенных, а наполненных Любовью и Радостью жизни новой, Господом Всевышним нам данной. Аминь.

Молитва  10

Отец наш Всевышний. Отец наш Батюшка, помоги Земле-матушке и её чадушкам не разумным преодолеть страх непонимания жизни истинной, Богом нам данной. На данном этапе времени Земле-матушке помощь нужна, дабы не ушла она в иное измерение раньше времени. Помоги, Отец наш Единственный и прости нам грехи наши тяжкие, обременяющие жизни наши. Поняли мы, что вели жизнь не подобающую Законам Божьим и этим погубили все начала Божьи и отправили на инволюцию то, что веками создавалось, растилось, лелеялось Духами Божьими, Силами Божьими.
Помоги искупить грехи наши работой истинной в помощь Земле-матушке и в помощь человечеству. Пусть не все очнутся от сна дремучего, от угара жизни нами созданной, но мы, те кто поняли, просим помощи и спасения, для проведения той работы, которая сейчас так необходима.
Да замолим грехи свои тяжкие, да отработаем их трудом истинным, во Славу Господа нашего Всевышнего, во спасение Земли-матушки, во спасение человечества. С Помощью Божьей, под Защитой Божьей. Аминь.

Молитва 11

Отец наш Всевышний, Иисус Христос! Укажи нам путь во тьме. Люду Земли помоги избавиться от оков невежества и страха полного к Созданиям Божьим, Силам Божьим. Помоги нам проснуться, не оставь нас в неведении и страхе. Это не жизнь, болото это, которое нас поглощает всё больше и больше. Потяни руку помощи для тех, кто ещё сопротивляется уходу в мир иной разрушения полного. 
Молим Тебя, Отец Батюшка, будь нам путеводной Звездой во мгле кромешной. Только Свет победит и рассеет тьму и поможет  найти путь истинный к жизни истинной. Путь долгий, трудный, но благородный и благодарный тем, кто оказал нам помощь и протянул руку сильную, подставил плечо надёжное, чтобы вывести люд земной к Свету Божьему.
Да святится Имя Твое, да будет Царствие Твое. Во веки веков. Аминь.
                                                                  
                                                              
 
Молитва  12

Я, дочь Земли-матушки просьбу имею к Силам Божьим, Духам Божьим и прошу Отца нашего Батюшку послать нам силы для исцеления, очищения и обновления. Отец наш Батюшка, услышь просьбу дочери твоей маленькой и помоги тем, кто зла не творил, кто осознал свои ошибки, кто пытается их исправить тем, что приняли помощь Божью, услышали Слово Божье и живут сейчас совсем другой жизнью, пытаясь найти пути выходы из сложившейся ситуации в жизни своей.
Помощь прошу Отец-Батюшка не для себя, не для своей услады и престижа, чтобы возвыситься. Нет, помощи прошу тем, с кем идёт работа и с теми с кем работа не идёт, но люди начали менять себя. Пошли им помощь через меня, Господи, Силами Божьими, Духами Божьими для своего очищения, исцеления и перерождения. Знаю, Батюшка, Ты не откажешь в помощи.
Все для Тебя дети милые, все для Тебя чада Божьи, вот поэтому и просьбу такую Тебе посылаю, Батюшка, это в Твоей власти помочь нам в очищении, исцелении и перерождении. Аминь.




Молитва  13

Я, дочь Земли-матушки, помощи прошу у Отца Всевышнего для чадушек Его, живущих  на Земле-матушке. Отец-Батюшка, позволь людям Земли-матушки, прошедшим подготовку перед очищением получить помощь Твою исцеляющую тела физические и недуги тела физического. Прошу помощи в том, чтобы человек перенёс все боли, все мучения и страхи свои, в связи с очищением тела, чтобы не пропала у него вера в Господа нашего и в Его Милосердие, чтобы не боялись люди Земли за жизни детей своих маленьких, подключённых к этому лечению и очищению. А чтобы только с благодарностью принимали эту помощь Божью, идущую для всех через человека Земли.
Господи, помоги! Помоги укрепить веру человека в Его создателя, в то, что Силы Божьи не нарушат Закона Божьего и не причинят зла человеку малому, доверившемуся и пришедшему на лечение Богом данное. Нет твёрдой веры в Господа. Но не наша в этом вина, есть стремление к этому. Помоги Отец Всевышний, укрепить веру человека в Господа своего, Отца Всевышнего. И убрать свои страхи за жизни свои и жизни детей своих.
Молю Отец-Батюшка, не оставь мои слова без внимания. Будь нам поддержкой и опорой в жизни физической, для людей пришедших на лечение Богом данное. Укрепи нас, прими нас такими, какие мы есть, а причина всё та же – страх, страх, страх. Довериться доверились, но страх не даёт веры полной. Прости нас, Батюшка, и помоги нам в работе нашей над собой, над своими порождениями. Мы, дети Твои, просим помощи и защиты во всём, что касается нашей жизни на Земле. Обязуемся, Батюшка, Твою помощь принять и менять себя во благо работе проводимой с нами, во благо Земли нашей матушки и во благо всему человечеству. Аминь.

                                                              
Молитва  14

Отец Всевышний, защитник наш, Иисус Христос, просьбу к Тебе посылают люди Земли-матушки. Защити и спаси нас в этот трудный час от унижения, горя, разлук с близкими. Помоги научиться на всё реагировать спокойно, чтобы не засорять сферу Земли ещё большим проявлением негатива. Чернота, как сажа всё покрыла, всё собой поглотила. Мысли наши чёрные окутали Землю-матушку сплошной пеленой. Помоги, Отец родной очистить нам Землю от наших порождений. Молим Тебя об этом, и просим, научи и объясни, как помочь себе, ближним своим и людям в помощи нуждающимся.
Обращение это силу набирает, потому что уже большее число людей осознают, что живут в болоте. Просьба наша не просто так послана. Примите и нас, тех, кто понял, в ряды своей миссии спасения, чтобы и мы могли помочь тем, кто больше всего и так в этом нуждаются. Помоги, прими просьбу нашу и не оставь без внимания просьбу людей Земли: дом свой спасти и очистить от зла нами же самими порождённого. Преклоняемся перед Твоей Силой, Любовью и Добротой ко всем нам, людям Земли. Аминь.

Молитва  15

Душа наша, Душа-матушка, Луна, нас зародившая. Обращаемся к Тебе матушка, дабы Ты охладила лучи яркие, лучи жаркие Солнышка нашего Великого, в день, когда придёт миссия, придёт миссия, Земле перейти в иное измерение. Матушка-Луна, помоги детям Твоим пришедшим на лечение и принявшим жизнь по Законам Божьим мягче испытать тот процесс перехода в иное измерение, данное нам для жизни на Земле.
Мы, дети Земли-матушки просим и молим Вас о помощи, помощи данной во спасение и устойчивости в жизни этой при прохождении плана снятия тела физического. Чтобы боли и муки не испытали дети Твои, принявшие Законы Жизни, Богом данные для жизни на Земле. Аминь.


Молитва  16

Господи, Отец наш Иисус Христос. Спаси и сохрани Землю-матушку и жизнь Земли-матушки для будущей жизни. Дай нам сил жизненных, сил физических для борьбы со злобой лютой, порождённой человечеством. Дай сил жизненных и физических, чтобы не сойти с того пути, на котором сейчас стоим, и стоять будем с помощью Божьей, и под Защитой Божьей.
 Нам, людям Земли доверена была великая миссия рождения и воспитания нового мира жизни, а во что мы превратили свою планету? В жалкое подобие. Свои тела физические распаду придали.
Просим и молим Отца-Батюшку, простить нас, чад Его неразумных и дать нам сил жизненных и физических для борьбы со своими порождениями во спасение Земли-матушки, во спасение и перерождение человечества. Аминь.




Молитва  17

Молитва на очищение рода людского от пороков и страстей ими порождённых, для помощи Земле-матушке.
Отче наш. Отец наш Всевышний, люд земной молит и просит Тебя, помощи  в очищении от пороков и страстей, нами порождённых. Помоги очистить тела и Души наши и открыться навстречу Свету Божьему, дабы быть светлячками во тьме невежества, поработившего человечество и укрывшего Землю-матушку. От бурь и несчастий спаси нас, дабы мы устоять могли, дай силу, силу Учения Божьего, крепко держащего  нас на ногах, и стоящих крепко на Земле, дабы устояв, мы спасли мир жизни сфер наших.
Отец-Батюшка, помощниками будем Тебе на плане Земли, только дай нам силу, силу жизненную, силу физическую для преодоления соблазнов и пороков. Дай знания, Знания Божьи и пути преодоления зла, нами порождённого.
Всё сделаем, как скажешь, Отец наш родной, дабы нет другого выхода. На всё Воля Божья. Во всём, в чём себя виним, виноваты только мы сами. На всё Воля Божья. Детям своим Ты всегда даёшь шанс во спасение. На всё Воля Божья. Спасены будем и спасём Землю-матушку с помощью Божьей, во благо всему сущему на Земле. На то Воля Божья. Аминь.

Молитва  18

Молитва рода людского о своём исцелении и возрождении.

Матерь Божья, Ты Мать наша, Ты родительница наша. Получи просьбу нашу об исцелении клеточек наших, тел наших, так необходимых для жизни на Земле и в другом измерении. Чтобы начать жизнь новую, неизведанную, нам надо очиститься в помыслах своих, чтобы помочь своим телам противостоять силе хаоса. Это так. Мы рады, что помощь нам идёт и очень благодарны за это. Мать наша родная, зародившая нас, так помоги и возродиться нам снова к  жизни светлой, Богом нам данной.
Есть Сила Силенная в мире, которая всё возродить может и очистить. Мы преклоняемся перед этой Силой Любви, Добра, Милосердия Божьего. Отец наш родной, помоги, исцели и сохрани нас для жизни будущей. Твои дети помощи просящие, люди Земли-матушки. Аминь.







Молитва  19

Род людской, образованный на земном плане жизни помощи просит у Рода Духовного всех планов Солнечной системы Отца нашего Всевышнего. Помощи просим у сфер жизни Рода Духовного. В силу того, что Дух наш не крепок, слаб, просим помощи для подъёма Святого Духа в телах наших. Молим Вас и просим Вас подпитать, дать сил, которых уже не осталось. Помощь Ваша сейчас так необходима нам в телах  тонких, в телах плотных, в телах человеческих, для того чтобы устоять перед всеми соблазнами, страстями, пороками, какие есть на Земле, дабы испытания мы пройти смогли и работу определённую сделать по очистке себя.
Силы Духа поможет нам подняться над материальным, не ставить его во главу угла. Духовность будем развивать, и укреплять с помощью Рода Духовного. Аминь.


Молитва  20

Отче наш, иже еси на небеси. Пусть на Земле воцарится Царствие Твое и Воля Твоя будет для каждого из нас условием в жизни. Помоги Боже всё отпускать на Волю Божью. Это обязательное условие нашей жизни на Земле.
Господи, помоги и научи жить нас по Законам, Богом данным для жизни на Земле. Праздная наша жизнь не несёт истинного развития Душе нашей. Помоги, Господи,  и научи, потому что люд земной пребывает в неведении об истинных Законах Жизни, Богом данных для всех живущих на Земле.
Боже наш, Отче наш, да святится Имя Твое во веки веков. Аминь.



Молитва  21

Род людской молит и просит Отца Батюшку помочь детям своим, детям Земли-матушки. В том, чтобы наконец обрели они силу мысли чистой и зарождающей только чистое, чтобы этим помочь в очищении и тел своих от порождений грязных и Земле-матушке. Эта работа нами будет сделана во благо всему человечеству, Закон взаимопомощи выполнить должны, чтобы хоть как-то оправдать себя и помочь другим бескорыстно, чтобы жизнь не только продолжалась на Земле, но и зарождалась новая.
Господи, прости нас грешных, в грязи мыслей своих погрязших. Господи, молим и просим, прости нас и помоги нам стать Твоими помощниками в жизни истинной, всему живому Богом данной. Аминь.



                                                                 

Молитва  22

Молитва во спасение рода людского.

Отец наш Всевышний, молим и просим Тебя, Отче, отпусти грехи наши тяжкие, позволь их отработать нам, дабы не нести за собой в другое измерение. Кара Господняя нам шанс даёт во спасение, позволив отработать своё, чтобы очиститься.
Молим и просим Тебя, Отец наш Батюшка, деток своих не разумных наставить на путь истинный жизненный, на путь к продвижению жизни новой, к совершенству. Не знаем как отблагодарить Тебя, Отец наш, за Твоё Милосердие. С радостью и благодарностью будем отрабатывать, знаем, время пришло поработать во спасение себя и своего мира жизни. Спасибо, Отец Всевышний, за милость Твою нам отпущенную во спасение,  исцеление и возрождение рода людского. Дети Твои благодарны, Тебе Батюшка. Отработаем и спасены будем с помощью Божьей. Аминь.


Молитва  23
Молитва роду людскому на исцеление тела физического.

Молим и просим Тебя, Господи, помочь нам в работе над недугами тела нашего, чтобы тело наше обрело силу, силу жизни истинной, чтобы могли мы, живя в теле физическом начать идти по пути развития по эволюционной лестнице только вверх к совершенству, чтобы уподобиться истинным детям Божьим.
Тело физическое исцелив от недугов нами рождённых, начнём новое тело в себе растить для жизни новой, Богом-Отцом нам данной. Только в чистом теле может быть чистый, сильный Дух. Господи, Отец наш родной, молим и просим Тебя, помоги, не оставь без внимания слова наши, для жизни новой просим защиты Твоей и исцеления для перерождения.
На том стоять будем под защитой, Господом нам данной. Аминь.












Молитва  24
Молитва Отцу Всевышнему о прощении грехов люду Земли.

Господи, Отец Всевышний, прости нас, прости детей наших за то, что жили жизнью неправедной, молим и просим Тебя, Отец наш Батюшка быть к нам снисходительным. К нам, кто в грехах грязных не погрязших совершали ошибки в жизнях своих, а потом за них казнили себя и каялись. Прости нас, Отец, что загубили Души свои жизнью не подобной созданиям Божьим, что пошли путями, не проложенными нам звездой путеводной жизни нашей Земной – Души нашей. Прости за то, что загубили жизни на Земле-матушке не только свои, но и всего сущего из-за своей жизнедеятельности. 
Просим дать нам время и шанс, чтобы отработать могли мы, хоть малую толику грехов нами отработанных. Очистим себя, Господи, с помощью Твоей. Твоя помощь, Господи, силу имеет неимоверную мощную, хоть не видимую, но очень ощутимую. Работать будем, Господи, отработаем, Господи и прощены будем. Только наш труд, Господи, спасёт нас род людской к продолжению жизни в новом измерении, в новой миссии тел наших и Души нашей. Аминь.
                                                          
                                                          
Молитва  25

Молим и просим Отца нашего Всевышнего, спасти нас, детей Его не разумных, из тьмы и невежества вызволить, что породили мы на планете Земля. Отче наш, жили мы как с глазами закрытыми и ушами закрытыми, ничего не видели и не слышали, и не знали как жить, что изменить, строили свои жизни не по тем законам, что дадены нам Отцом нашим Всевышним. Законы жизни забыли, жизни свои загубили, жизнь Земли – планеты нашей, дома нашего родного загубили. Просим и молим, Отец, дай нам шанс, дай нам время одуматься и перестроить жизни свои, начать Законы жизни, Богом данные применять руководством в жизни своей. Помоги, Отец, научи. Дай шанс и время.
 Мы, те кто хочет и может спасти себя и мир жизни свой. Своей работой отработаем грехи наши земные, нами наработанные и поможем тем, кто хочет ещё спастись. Отработаем, Отец, постараемся, есть у нас желание и стремление это сделать. Пожалей и прости чад не разумных, зла не творивших, но не живших в жизнях своих по Законам Божьим. Аминь.
                                                   








Молитва  26
Молитва рода людского о прощении чёрного зла им порождённого.

Молим и просим, Тебя Отец наш, Иисус Христос, простить нас за то, что сотворили с Землёй-матушкой, что сотворили с жизнями своими. Сроки жизни нарушив, Закон Божий нарушив, загубили весь эволюционный процесс на планете Земля. Неугодно нам было жить по Законам Божьим, потому что желания свои и прихоти свои, и страсти свои ублажали, за то поплатились жизнью дальнейшею. Молим и просим, Отец наш, дать нам шанс во спасение в исцелении тел тонких, тела физического, данных нам для жизни на Земле. Время пришло грехи отрабатывать, время времени замена идёт, жизнь новая зачинается в телах человеческих. Спаси и сохрани, Отец наш Всевышний жизни новые, в телах наших зарождающиеся  для жизни новой истинной. Помоги убрать нам наши порождения, собрать их для дальнейшего на планете, специально для этого выбранной. Будем детьми Твоими истинными в жизни этой земной в период перехода, и в жизни новой в новом измерении. Аминь. 

Молитва  27

Господи, Отец Всевышний, Иисус Христос, молитву к Тебе обращаем, молитву люда Земли-матушки о прощении грехов рода человеческого, сотворённого им зла люду Земли и Земле матушке. Хотим отработать зло и помочь всему сущему Богом рождённому на планете нашей горемычной. Сколько Земля-матушка терпела, мучилась пока не пришла помощь во спасение, во исцеление и в возрождение истинной жизни на Земле, Богом данной.
Осознали мы, Отец наш, что поступки наши, не подобные Законам Божьим, мысли наши грязные, нанесли большой урон жизни сущего на Земле. Сроки жизни нами нарушены, жизни истинные не получили развития эволюционного. Простите нас, Отец наш Всевышний и мать наша, Луна-матушка, что загубили Божьи начала для жизни на Земле поселённые. Просим и молим прощение нам дать, и дать отработать и помочь, зло нами рождённое, искоренить с лица Земли нашей матушки. Трудом своим праведным заслужим прощение Господнее. Жизни свои положим для служения Отцу Владыке. Жизни, Богом данные, должны спасти все начала Божьи, для жизни имеющие силы. Молим и просим о прощении, сколько сможем прожить на Земле, столько  и будем служение нести, во исцеление, очищение и возрождение всего сущего на Земле-матушке. Аминь.

Молитва  28

Отче наш. Иже еси на небеси. Дай нам сил подняться из пропасти, куда мы себя добровольно опустили. Отец наш, Всевышний, прости детей своих не разумных, не ведавших что творят. Отче наш иже еси на небеси, да святится Имя Твое, да будет Царствие твое. Царствие твое в каждом из нас. Да пусть Душа – частичка божья в каждом из нас возгорится ярким сильным пламенем. Да дай нам сил, дай нам жизнь нашу прожить так как надобно по Законам Жизни Тобою нам данной. Жизнь – есть Душа, Душа чиста и не порочна. Так спаси нам Души наши, Отец наш Батюшка. Аминь.

                                                         


Молитва  29

Отец наш Всевышний, защитник наш. Обращается к Тебе люд Земли-матушки. Люд заблудший, но к свету стремящийся. Отец наш, направь нас на путь истинный с помощью Божьей. Дай нам сил, дай нам понимания, что все мы чада Божьи и достойны лучшей жизни. Прости нас, Отец Батюшка, что не поняли Истины Жизни, Истины Бытия. Научи нас, просвети, Отец наш родной. Дети Твои, чада Твои к свету движение начали, помоги и поддержи в час трудный испытаний жизни земной. Аминь.

Молитва  30

Отец наш Всевышний, Владыка. Чада Твои, дети Твои просьбу Тебе посылают. Просьбу о том, что весь мир жизни планеты Земля благодарит тебя за помощь и защиту данную Тобой и просит радости и счастья дать людям Земли. Людям, кто не смел и даже не представлял себе, что соблюдая Законы Жизни Богом-Отцом нам данные, открываются горизонты беспредельные жизни человеческой. Господи, дай сил выстоять людям Земли-матушки в час трудный, дабы люди, человечество – основа жизни физической планеты Земля. И эта основа помощи просит через мир жизни её сфер. Потому что Божьи создания живут Законами Общины, Истинной Общины, соблюдая Закон жизнь ради жизни другого. Господи, помоги исполнить людям долг свой сыновний, помоги и защити в трудный час испытаний земных, дабы грядёт время отработки грехов своих, час Воздаяния пришёл. Отец, защити, помоги устоять. Не прятаться мы хотим, а именно устоять в час трудный, в час грозный. Люди Земли-матушки миссию свою исполнить хотят с помощью Божьей и под защитой Божьей. Просим Тебя и молим об этом, Отец, помоги. Аминь.
                                                        
Молитва  31

Отче наш, иже еси на небеси. Да святится имя Твое, да будет Царствие Твое. Так будет Слава Тебе Господи за труды Твои, за дела Твои, за Любовь Твою, за Ласку Твою, за Милосердие Твоё. Имя Твоё Господи святится с мирах и жизнях наших, Слава Твоя Господи не померкнет во веки веков. Аминь.










Молитва  32
Отец наш Всевышний, молим Тебя. Люди Земли-матушки помощи просят, прощения просят за то что нарушили Законы Божьи, сроки жизни Богом данные нарушили. За то, что жили в неведении прости нас Батюшка, за то, что не понимая губили живое Богом созданное, созданье Божье – Души человеческие. Прости, помоги, Батюшка проснуться от сна невежества, сна не знания и не понимания. Спасибо Тебе, Батюшка наш, что не оставил нас на краю гибели, а помощь оказывая, шанс даёшь во спасение и исцеление от недугов тяжких, людьми самим себе созданными. Благодарим Батюшку за то, что увидел и понял чаяния наши. За то, что любишь нас детей не разумных, за то, что прощаешь чад своих не совершенных. Благодарим Тебя Батюшка за оказанное нам доверие, и шанс во спасение принимаем с благодарностью, с благоговением. Слава Господу нашему Всевышнему, Слава Силам Божьим. Слава всему миру жизни Богом Отцом нашим созданным. Слава во веки веков. Аминь.

Молитва  33
Отец всевышний, Господь наш, Батюшка наш. Молим и просим Тебя о помощи. Помощь просим оказать людям Земли-матушки. Помощь в исцелении, помощь в прощении, прощении грехов тяжких по неведению людом Земли сделанных. Отец Батюшка позволь отработать зло тяжкое, зло жестокое. Позволь помочь Земле-матушке во времена тяжёлые очищения, и спасение ждём от миров тонких, миров Божьих, потому что тонкое имеет Силу Божью, Силу Жизни, Ядро Огненное, которое имеет Силу Жизни. Человечеству дано Ядро мощное, но оно не имеет силу жизненную, потому что распяли Души свои на кресте Голгофы, закрыв Души человеческие от Света чистого, сильного, данного Отцом Батюшкой во спасение и исцеление. Просим Батюшку помочь чадам своим не разумным в том, что помочь выстоять в годину тяжкую и спасти тела и Души человеческие. Дабы Душа частичка Божья имела Силу Жизненную, Силу Сильную, чтобы выстоять противостояние злу человеческому. Знаем, прощение заслужить надобно. Будем жить Законами Божьими, дабы отработать грехи тяжкие, грехи, не дающие право на жизнь человечеству планеты Земля. Но мольбу услышь Батюшка, дай шанс начать жизнь сначала в новом теле, в новом измерении. Знаем, очень тяжело такие грехи отрабатываются, но просим дать нам шанс во спасение, трудом нашим заслуженное. Трудом праведным во имя Любви, Добра и Милосердия. Аминь.

Молитва  34
Отче наш, иже еси на небеси. Да святится Имя твое, да будет Царствие твое. Просим и молим Отца нашего Всевышнего быть защитником нашим и опорой в жизни земной испытаний тяжких. Время пришло для отработки грехов наших. Спасибо Господи, что даёшь отработать грехи тяжкие и получить очищение ещё при жизни в теле физическом. Отче наш, благодарим Тебя, и преклоняемся перед Тобой. Защити и сохрани жизнь человеческую с таким трудом и любовью созданную на Земле-матушке. Работа эта нам во благо – отработка и очищение. Спасибо Отче, спасибо Силам Божьим, пришедшим поддержать нас в час трудный испытаний тяжких земных. Да святится Имя Твое, да будет Царствие твое. Во веки веков. Аминь.

                                                           

Молитва  35

Силы Божьи, Силы Добра и Милосердия Божьего, Силы Любви. На вас уповаем. На вашу помощь и защиту в очищении, исцелении люда Земли от недугов ими порождённых. Знаем трудно отработать, искоренить зло, что порождено нами, но от сна дремучего пробуждается люд земной. Люд земной поставленный Господом во главу жизни на Земле. Не поняли и не приняли данной миссии, чем теперь и расплачиваемся, уничтожением полным самих себя. Господи, Отец всевышний, отведи и убереги от зла нами порождённого с помощью Божьей, с помощью Сил Божьих увидим свет в конце тоннеля. Спасибо Отец за то, что не отторгаешь детей своих не разумных, не ведавших, что творят. Не знаем есть ли нам прощение за всё то, что нами сотворено. Но просим и молим дать нам шанс, протянуть руку помощи Божьей нам людям Земли, тем, кто понял смысл жизни земной. Да будет счастье и радость на Земле, да воцарится Свет и Любовь в мире Богом-Отцом созданным на Земле. Да будет мир жизни на Земле оставлен для жизни дальнейшей. Аминь.
                                                         

Молитва  36

Силы Божьи, Силы Света, Братство Белое. Примите мои слова к вам Слуги Божьи обращённые. Сила тьмы собрала полчища неимоверные, силы тьмы людом Земли порождённые и вскормленные. Прошу вас Силы Светлые помогите людям Земли провести работу по очищению сферы Земли. Чтобы Земле-матушке легче было перенести время очищения, время обновления пришло. Мы просим вас быть нашими союзниками в деле трудном, в деле ответственном. Молим и просим вас повести нас по пути праведному во Славу Господа нашего Всевышнего, во благо Мирам жизни, им Отцом нашим, Творцом нашим созданного. Благо великое снизошло на Землю-матушку. Миссия спасения и очищения Силу получила на Земле. С помощью Божьей люди Земли, те кто пожелает работать и бороться со злом ими же порождённым, спасён будет, оставлен для жизни будущей будет. Потому что проведя работу по очистке прощён будет Отцом Владыкой Всевышним. Отец, прости нам грехи наши порождённые нами по не знанию, по безответственности. Радость жизни, счастье, Свет Божий, вот к чему стремимся мы, люди Земли, познавшие вкус новой жизни по Законам Божьим. Преклоняемся перед Силами Любви, Добра и Милосердия Божьего, пришедшим спасти Миры жизни планеты Земля. Аминь.








Молитва  37

Силы Божьи, Силы Земли-матушки, Силы Космоса Великого. В объединении всех Сил Божьих идёт сейчас потоком помощь Земле-матушке, помощь люду Земли и всему сущему на Земле. Люди Земли-матушки, объединяйтесь в единое целое, как план жизни, люди Земли примите помощь как подобает, дабы спасёнными быть, дабы вы знали, что Отец Всевышний помощь посылая, заботится обо всём мире жизни планеты Земля. Нельзя, оказывая помощь матери забыть про её деточек. Сила Божья, помощь Божья и защита Божья ставится на тех людей, которые принимают и понимают, что их спасение только в единении с Силами Света Божьего. Белое Братство помощь шлёт, помощь действенную, помощь для продолжения рода жизни. Род человеческий не исчезнет с лица Земли, род человеческий получит обновление, перерождение, а посему, исцеление должно быть дано тем, кто трудом своим истинным отрабатывает долги тяжкие. Это миссия человечества на данном этапе жизни планеты Земля. Взываем всех к разуму человеческому. Братья и Сёстры наши, спасение ваше в ваших руках. Помощь Божья идёт, защита Божья ставится, забота Божья оказывается всем его чадам. Аминь.
                                                          

Молитва  38
Молитва Ангелам-Хранителям Рода Людского.

Отче наш, защити нас людей Земли, Отец Всевышний. Дал Ты нам для жизни и защиты Ангелов-Хранителей, так дай нам людям Земли связь с нашей защитой и опорой в жизни. Отец наш Всевышний, очищаться будем, дабы нашей защите работать было легче. Душа наша матушка, помоги нам в этом не лёгком труде над собой, над своим очищением.
Ангел мой, Хранитель мой, я тебе тоже буду опорой и защитой в жизни земной. Я постараюсь работать изо всех сил, дабы очищая себя, укреплять тебя. Ангелы мои, Хранители мои, я человек земной, обращаюсь к вам, будьте мне Истинной защитой и опорой в жизни моей земной. Я человек земной, осознавший Истинные Законы для Жизни на Земле, найду в себе силы работать и тем самым помогать вам, помощники Божьи, труженики Божьи в вашей не лёгкой миссии спасения человечества и мира жизни планеты Земля. Люблю Вас Славлю Вас, Силы Божьи чистоты, искренности и трудолюбия во Славу Божью, во благо всего живого мира, Богом-Отцом нашим созданного. С миром жить легче. Мы люди Земли, уповаем на вашу помощь нам каждому и защиту для тех, кто понял и принял жизнь по Законам Божьим. Аминь.









Молитва  39
Молитва Ангелам-Хранителям Рода Людского.

Ангел мой, Хранитель мой, уповаю на твою защиту и заботу обо мне, человеке Земли-матушки. Истязая свой мир жизни загубило человечество все лучшие начинания, что были заложены в человечестве, в Душе его труженице. По нашей вине не получил развития должного мир жизни планеты нашей. Помогите нам, очистившись, исправить по возможности то, что ещё можно исправить, потому что Душам нашим труженицам помощь идёт Свыше. Так помогите, Ангелы-Хранители наши, и нам исполнить миссию предначертанную нам Свыше, чтобы и мы могли развивать и вести свой мир жизни тела своего физического в единой миссии с Душами нашими и Землёй нашей матушкой. Молим и просим Вас стать нам опорой и защитой в жизни земной. А мы будем работать, и жить Законами Жизни Свыше нам данными. Аминь. Люди Земли-матушки, помощи просящие. Господь наш Всевышний смилостивись над нами, просьбу нашу исполни, и мы исполним миссию нам Тобою данную. Аминь.
                                                            
Молитва 40
Молитва Роду Людскому Истинному

Господи, Отче наш. Не оставь нас в час трудный переходного периода на Земле-матушке. род людской просит и молит помощи у Рода своего Людского Истинного. Силы Божьи, Учителя Божьи, помогите, научите и защитите род людской в трудный час периода переходного, очищения, сортировки. Период Контроля не даст Земле-матушке перейти в иное измерение не очищенной, не умытой. Просим Вас, Силы Божьи, родители наши защиты вашей и помощи, дабы и мы могли очиститься по всем Правилам Закона Божьего. Как всё сущее очищается, не боясь, так и нам помогите не бояться переходного периода очищения и Контроля строжайшего по переводу Земли, всего сущего на Земле в иное измерение для жизни. Помощь нам нужна в очищении и перерождении, дабы миссии свои выполнить вместе с миром жизни Земли перейти в иное измерение для жизни менее болезненно. Спасите и сохраните Род людской на планете Земля. Аминь.

Молитва 41

Отче наш. Единственный Отец Всевышний, прими мольбу к тебе обращённую от людей Земли-матушки через дочь Твою направленную. Батюшка наш родной, ты нам защита и опора в жизни земной. Просим и молим тебя Батюшка, поддержи нас, людей Земли заботой Твоей, защитой твоей, советом Твоим Истинным, дабы нам удержаться в жизни земной, выполнив сроки жизни миссии нам данной на все периоды жизни на Земле, и главную миссию человечества, развитие всего мира жизни к совершенству идущую. Слава Тебе Господи за Твою Любовь и Милосердие нам людям Земли данное. Спасибо Отец, преклоняемся перед Тобою, Твоей Любовью и Заботой обо всём мире жизни Тобою созданным. Аминь. Люди Земли-матушки, стремящиеся спасти и сохранить мир жизни Тобою Созданной на веки вечные. Аминь.

Молитва 42
Молитва роду людскому направленная во спасение и избавление от зла им порождённым.

Господи, Отец Всевышний, направь Свою Милость нам, людям Земли во спасение. Будь нам опорой в жизни земной. Помоги отработать зло, нами порождённое за все века жизни человечества. Молим и просим Тебя об этом, потому что только собственным трудом, направленным во благо, можно изжить то зло, которое мы породили. Каждый, кто верит в это будет работать в своё спасение и мира жизни, и с Помощью Божьей. Во спасение Мира Жизни Земли и планеты нашей горемычной. Люди Земли, объединимся во спасение планеты, матушки нашей, во имя спасения созданного ею мира жизни. И этим очищены будем и получим перерождение в новом  мире жизни на Земле в новом измерении. Аминь.

Молитва 43
Молитва Ангелам-Хранителям Рода Людского.

Ангел мой, Хранитель мой. Помоги мне, человеку Земли-матушки выстоять в трудный час годины горькой. Создали мы мир жизни разрушающей все живое Богом созданное для развития и процветания жизни на Земле. Помоги, Ангел мой, научи, как преодолеть и искоренить то зло мною человеком Земли созданное. Только с твоей помощью могу справиться с этим, так как, ты Учитель мой. Ты Хранитель мой, и печешься и заботишься обо мне. Поэтому просьбу мою, мольбу мою тебе посылаю, сделай из меня истинное чадо Божье, дабы очистившись, я смог исполнить то, что мне доверено Господом моим Отцом Всевышним. Аминь. Человек Земли-матушки просьбу посылающий для спасения своего, и мира жизни сферы своей, созданной для его жизни на Земле. Аминь.

Молитва 44

Отец наш Всевышний, Отец Батюшка. Услышь своих чадушек, просьбу к тебе посылающих. Услышь и помоги нам. Помоги сохранить мир жизни Земли-матушки, помоги сохранить и человечество, создавшее угрозу гибели планеты своей. Своей жизнедеятельностью загубили мы все и себя тоже. Спасибо, Господи, что посылаешь нам помощь Божью во спасение, во исцеление, в очищение от зла нами, людьми порожденного. Отец Батюшка, мы те, кто услышали призыв Свыше идущий, мы очень хотим работать во благо очищения и себя и Земли нашей. Отец Батюшка, просим помощи на укрепление нас, чтобы выстоять мы могли и работу провести могли во благо очищения себя, своего рода людского и Земли нашей матушки. Верим и знаем, помощь нам будет от Владыки создавшего весь мир жизни планеты Земля. Славим Тебя Господи, преклоняемся перед Твоим Милосердием Господи, знаем, что спасены будем Господи только с помощью Твоей. Во веки веков. Аминь.



Молитва 45

Стихии Земли, Сила Земли-матушки. Обращается к вам люд земной, дабы помощи у вас попросить. Помощь в единении со своим миром жизни. Люд земной просит и молит Мир Жизни Стихий помочь нам выстоять в час трудный, в час ответственный, в час радостный. Очищение и есть час радости для нас людей Земли. Значит, вша помощь нам необходима. Слаб человек Земли, потому что зависимость имеет от своих порождений. Просим, молим вас прийти на помощь людям Земли в том, чтобы помогли, очистившись, нам устоять. Миссии человеку предначертанные должен выполнить человек. Но с помощью Божьей и в содружестве со всем миром жизни Земли, это сделать легче. Просим Вас быть нам опорой, защитой, и тогда вест мир жизни спасён будет. Люди Земли, кто понял и принял помощь Божью, работу свою проведут, а вы наши спасители, наши Учителя будьте рядом с нами и помогите так, как будет угодно Господу нашему Всевышнему, Владыке нашему. Аминь.

Молитва  46

Силы Божьи, Силы Добра и Света! Уповаем на вашу защиту и опору. Люд земной ищет ответы на свои вопросы, возникающие в связи с ситуацией на Земле-матушке. Помогите понять и принять то, что происходит на Земле, помогите разобраться в тех истинах жизни, которые даются для люда Земли, помогите поверить в то, что мы – часть Божья Отца нашего Всевышнего. Помогите побороть неверие людей Земли в Силы Божьи, помогите изжить страх за себя и детей своих. Помогите удержаться в русле жизни, чтобы сроки жизни выполнить. Силы Добра, Любви и Милосердия Божьего, просим и молим Вас о помощи, без Вас люд земной погибает в своём невежестве, страхах, суеверии. Откройте нам глаза, уши и помогите каждому, кто найдёт в себе силы менять себя в плане очищения, в плане спасения и в плане перерождения. Уповаем на вашу Любовь, Добро, Милосердие, Силы Божьи, для нас людей направленные. Аминь.
                                                                  
Молитва 47
Молитва Отцу Всевышнему о спасении Рода людского планеты Земля

Отец наш Всевышний, обращаются к Тебе люди Земли-матушки. Просим и молим Тебя спасти Род людской, погрязший в неверии, пороках и невежестве своём. Отец Батюшка, спаси и сохрани своих чадушек, живущих ныне на планете Земля. Просьбу посылаем, просьбу не праздную. Работать будем во спасение себя, труд свой, желание своё, стремление своё и любовь свою вложим в этот труд, дабы спасшись самим, мир жизни Земли спасти. Род наш людской призван был жить по Законам Божьим, Законам Отца Всевышнего. Мы Законы нарушили и оторвали себя от жизни нам данной, Силу Жизни потеряли. Отец наш родной, Отец Батюшка, мы те, кто поняли, просьбу Тебе посылаем, дай нам Силу Жизни на очищение и перерождение. Сила Жизни нам нужна, чтобы трудиться и трудиться в это время, отпущенное всему миру жизни на очищение. Просьбу свою посылаем, ждём согласия Твоего и Любви Твоей к нам, людям Земли-матушки. Только труд наш истинный спасёт нас, Батюшка, и Любовь Твоя, Доброта Твоя и Милосердие Твоё, нам людям Земли направленное. Славься Господи, Славься во веки веков. Аминь. 

Молитва  48

Пришла пора. Пришла пора обновления и перерождения Земли-матушки и мира жизни на ней. Силы Божьи, Силы Отца Владыки! Помогите Земле-матушке снять груз тяжкий порождений человеческих. Чтобы расцвела Земля наша невестою, как сад весною в белом цвету обновления жизни Земной. Аминь.
Молитва  49

Отец Всевышний! Отче наш! Страх наш затмил всё, невежество наше закрыло нас от Истинного Света Божьего, нам для жизни данного. Люди Земли-матушки молят и просят Отца Батюшку помочь своим чадушкам не разумным развеять страх, невежество, увидеть Свет Божий для жизни детей Божьих, нам данный для жизни счастливой на Земле. Молим, просим Отца нашего не оставить нас в час трудный прозрения нашего. Поддержи Батюшка, укажи путь Истинный, лучом Божьим для людей направленный. Силы Огня, Духи Божьи во спасение и исцеления людей Земли, на Землю пришедшие, благодарим Вас, Истинных детей Божьих, спасителей мира жизни планеты Земля. Аминь.                                                            

Молитва  50

Отец Всевышний! Защитник наш в жизни земной. Благодарим тебя, Отец наш за те Знания, что даёшь нам в жизни земной об Истинном изменении на планете Земля. Благодарим, Тебя Отец наш, за то, что не отторгаешь своих глупых чадушек, не живущих жизнью праведной. Спасибо за то, Отец, что Силу даёшь на очищение и изменение жизни на Земле нашей родной и горемычной. Спасибо, Отец, за то Милосердие, которое оказываешь нам, давая нам каждому шанс во спасение. Спасибо за всё, за каждый день жизни на Земле. Спасибо за Любовь и Ласку, спасибо Отец и счастливы будем в новом мире жизни на планете Земля. Аминь.

Молитва  51

Прими Отец Батюшка благодарность от люда Земли. Что любишь, что зла не держишь на человечество. Помыслы Божьи чисты и совершенны. Всё утопает на Земле в Любви Божьей. Спасибо Боже, спасибо за то, что сохраняешь человечество как вид жизни, как форму жизни. С миром будем жить Отец Батюшка со всем миром жизни планеты нашей. Поняв и приняв Учение Божье, Законы Божьи, мы, люди Земли-матушки начнём работать во благо себя, во благо мира жизни планеты, дома нашего родного.
Благослови, Господи, для труда во благо, для труда в отработке наших грехов тяжких, явных и не явных. Чтобы работа началась ответственная на плане жизни человечества с Помощью Божьей и под Защитой Божьей. Аминь.



Молитва  52

Именем Господа заклинаю Вас, Стихии Земли. Спасители наши, Родители наши Рода человеческого и всего Мира жизни планеты Земля. Дом наш Землю-матушку сохраните, очистив от нечисти и грязи, людьми порождённую. Со всех планов работа началась по уборке территории планеты Земля. Тела человеческие часть Мира жизни планеты, и поэтому просим Вас Духи Божьи, Стихии Земли-матушки помочь людям в очищении, помочь людям осознать их миссию земную. Только те, кто откликнулись просят помощниками стать у Духов Божьих, Стихий Божьих, чтобы в помощи получить прощение и очищение и остаться для жизни новой, миссии новой на планете Земля. Аминь.

Молитва  53

Добрый Отец наш, Отец Батюшка! Исповедь держим перед Тобой. Видим всё, что натворили мы в жизнях своих. Грешники мы, грешники тяжкие. Но Ты Отец наш Батюшка прощение нам даёшь на отработку грехов наших. Кто в себе силы найдёт, тот будет идти вперёд и отработает то, что не даёт человеку войти в новый ритм жизни с планетой нашей. Спасибо, Батюшка, что даёшь нам каждому шанс во спасение. Молим и просим Тебя Отец наш родной спасти нас, спасти человечество от мук и страданий нам самими себе наработанными тем, что давая нам шанс во спасение, даёшь и Помощь Божью во спасение и исцеление нас людей неразумных и невежественных во всех жизненных вопросах, жизни нашей земной. Глаза открываются Батюшка, и с Помощью Божьей, данной нам с Благословления Божьего, работать будем во имя Мира жизни на Земле. Спасены будем и очистимся во имя жизни новой, во имя совершенства всего сущего на планете нашей. Люди Земли-матушки. Аминь.
Молитва  54

Человечество Земли-матушки, услышьте нас. Род Духовный силу набирает, чтобы помочь планете вашей перейти в иное измерение. Род Духовный объединяется в одну Силу мощную с Родом человеческим, чтобы провести отбор истинный на плане человечества планеты Земля. Все Роды человечества и Земли-матушки объединяются в один Единый Род Земной. Название Земной говорит о том, что всё, что живёт на Земле, теперь будет объединено в один Род Земной, всё по Иерархии, как положено. Род Духовный получает помощь и поддержку, дабы работу выполнить в нужный срок. Закон Единения и Общины теперь свою  основную миссию выполнит на всех планах жизни планеты Земля перед переходом жизни, мира жизни и самой планеты в новый ритм жизни иного измерения, более совершенного. Аминь.








Молитва  55

Силы Божьи! Силы Земли-матушки! Примите прощение человека, который работает в поте лица по искоренению своей грязи, своего зла, порождённого невежеством, неверием своим. Силы Отца Владыка! Встаньте рядом с теми, кто готов отдать свою жизнь во Имя Отца Владыки. А значит, расстаться с пороками, страстями, злом, которое окутало человеческий план жизни на Земле. Помогите людям очистить свой дом Землю-матушку от своих же порождений. Будьте помощниками, защитниками тем, кто решился на такую работу во благо мира жизни на Земле, выполняя миссию спасения. В союзе с Силами Божьими, Силами Земли-матушки, идя в рядах Братства Белого, чтобы Земля-матушка засияла алмазом многогранным в жизни новой, нового измерения. Люди Земли-матушки. Аминь.
Молитва  56

Отче наш, иже еси на небеси. Да святится Имя Твое. Имя Бога, Господа нашего – Огонь, Огненное Ядро, Мысль Божья. В каждом из нас есть частичка этого Огня. В каждом из нас часть Имени Бога. Поэтому детям Божьим  и даётся шанс во спасение. Кто сумеет разбудить этот Огонь и направить в мирное русло, на созидающие рельсы, Помощь Божья, Сила Божья, Защита Божья дана будет во имя созидания.
Дети наши, внуки наши, активнее включайтесь в работу по активизации своих Душ, ибо Душа направляющая в ваших жизнях. Дайте ей силу, силу жизни, силу вращения, чтобы с Именем Господа, с Душой, и под её руководством идти по жизни. Да святится Имя твое, Господи, во веки веков. Да возгорится из искры пламя Душ ваших во имя созидания и спасения всего, Богом-Отцом нашим созданного. В путь, с Богом на устах и в сердце своём. Отче наш, иже еси на небеси. Да святится Имя Твое. Аминь.
Молитва  57

Мир жизни Богом созданный стремится очиститься перед переходом в иное измерение жизни. Господи, Отце наш! Помоги Твоему миру жизни достойно перейти на новую спираль развития. Мы – люди Земли-матушки, хотим сказать одно: «Прости нас Батюшка, прости за то, что не ведали Истины Бытия с Большой Буквы, а устремились к наслаждениям земным, и ублажению себя материальными ценностями.
Силы Любви, Добра, Милосердия Божьего, примите нас в ваш Союз Единения всех Стихий всего Мира Жизни, перед переходом в новое измерение жизни. Помогите нам устоять тем, кто работает, очищаясь, помогает и рядом живущим понять смысл жизни и начинать себя менять. Менять своё мышление на новое, обновлённое Учением Божьим.
Господи, Отец Всевышний. Благодарим Тебя Отец за всё, что Ты делаешь для людей Земли-матушки, за шанс во спасение каждого из нас. Мы всё в своей жизни отпускаем на Волю Божью, себе оставляем только труд и ещё раз труд во спасение себя. Пусть каждый проникнется Любовью к Господу нашему, и Благодарностью за своё спасение и Защиту. Аминь.
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