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Господи, Отец Всевышний. Спаситель наш единственный. Защитник наш единственный.
Спаси нас, деток наших от гибели. Спаси нас и деток наших от недугов тяжких. От мук и страданий по Земле идущих.
Дай, Ты, силу, силу жизненную всем клеточкам тела нашего. Всем жилочкам тела физического. Пробуди, Ты, в нас детях своих силу Божью, силу жизни новой. Освободи, Ты, детей наших от оков тяжких, страданиями, да муками их связавших.
Помоги, Ты, нам и детям нашим на себе увидеть милость Твою, Силу Твою исцеляющую. Чтобы людям понятно стало,  какая Сила Тебе одному подвластна. Какой Силой Ты спасение несёшь нам, людям Земли, нам грешникам Земли.
Ты один спаситель наш. Ты один, Отец наш единственный, на себя берёшь грехи наши. Освобождающие наши Души и сердца, тела тонкие, тела физические от недугов по Карме, да по роду идущие.
Прими, Господи, поклон мой за ласку Твою, за любовь Твою, за доброту Твою, за милосердие Твоё, которое Ты направляешь мне и деточке моему.
Верю в тебя, Господи. Верю в Христа-Спасителя. Верю в Высшие Силы Любви, Добра и Милосердия Божьего, через Слуг Твоих нам направленные.
Во Славу Твою, Господи. Во Славу Христа-Спасителя, да пробудится разум в детях наших. В детях Твоих, Господи, о которых Ты заботой проникаешься, о которых Ты печалишься.
Слава Тебе, Господи. Слава во веки веков. Аминь.




image1.jpeg
%
ahm;gnﬁ'

74
.





