


МОЛИТВА     3
Молитва на выздоровление рода человеческого от множества болезней, называемых недугами Духа своего.


Господь наш милостивый, прости нас, детей Твоих кровных по Духу и крови, которая зовётся Силой Святого Духа. Помоги нам поверить в её Силу, напитай этой Силой могучей каждую клеточку тела нашего. Мы кровь от крови дети Твои и хотим, чтобы Дух наш излечился и укрепился, излечился от недугов духовных, поразивших тела тонкие, тело психическое, тело разума, тела инстинктов и желаний. Дай Сил Духовных, укрепи нас на дороге жизни истинной, для грядущих дел и перемен. Без Духа крепкого и сильного Любовью Божьей нам данного, нет сил у человечества, выстоять все невзгоды и кручинушки,  что грядут на Землю-матушку в скором времени.
Обереги нас  и защити, Отец наш. Без Твоей Любви Отцовской и Ласки нет больше жизни на Земле для люда доброго, но искалеченного сомнениями, недугами и прочими страхами. Всю нечисть, которую мы породили, убери с лица Земли. Есть желание у человечества возродить былое задуманное.
Помоги, Отец наш Батюшка, обрести Силу Духовную, чтобы возвыситься над материальным, не дающим жизни истинной, развития истинного. Молим, Тебя Отец наш, помоги и защити наш род Духовный, нас людей малых, ищущих сил для борьбы со своими порождениями. Аминь.
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