


Молитва  13

Я, дочь Земли-матушки, помощи прошу у Отца Всевышнего для чадушек Его, живущих  на Земле-матушке. Отец-Батюшка, позволь людям Земли-матушки, прошедшим подготовку перед очищением получить помощь Твою исцеляющую тела физические и недуги тела физического. Прошу помощи в том, чтобы человек перенёс все боли, все мучения и страхи свои, в связи с очищением тела, чтобы не пропала у него вера в Господа нашего и в Его Милосердие, чтобы не боялись люди Земли за жизни детей своих маленьких, подключённых к этому лечению и очищению. А чтобы только с благодарностью принимали эту помощь Божью, идущую для всех через человека Земли.
Господи, помоги! Помоги укрепить веру человека в Его создателя, в то, что Силы Божьи не нарушат Закона Божьего и не причинят зла человеку малому, доверившемуся и пришедшему на лечение Богом данное. Нет твёрдой веры в Господа. Но не наша в этом вина, есть стремление к этому. Помоги Отец Всевышний, укрепить веру человека в Господа своего, Отца Всевышнего. И убрать свои страхи за жизни свои и жизни детей своих.
Молю Отец-Батюшка, не оставь мои слова без внимания. Будь нам поддержкой и опорой в жизни физической, для людей пришедших на лечение Богом данное. Укрепи нас, прими нас такими, какие мы есть, а причина всё та же – страх, страх, страх. Довериться доверились, но страх не даёт веры полной. Прости нас, Батюшка, и помоги нам в работе нашей над собой, над своими порождениями. Мы, дети Твои, просим помощи и защиты во всём, что касается нашей жизни на Земле. Обязуемся, Батюшка, Твою помощь принять и менять себя во благо работе проводимой с нами, во благо Земли нашей матушки и во благо всему человечеству. Аминь.
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