


Молитва  17

Молитва на очищение рода людского от пороков и страстей ими порождённых, для помощи Земле-матушке.
Отче наш. Отец наш Всевышний, люд земной молит и просит Тебя, помощи  в очищении от пороков и страстей, нами порождённых. Помоги очистить тела и Души наши и открыться навстречу Свету Божьему, дабы быть светлячками во тьме невежества, поработившего человечество и укрывшего Землю-матушку. От бурь и несчастий спаси нас, дабы мы устоять могли, дай силу, силу Учения Божьего, крепко держащего  нас на ногах, и стоящих крепко на Земле, дабы устояв, мы спасли мир жизни сфер наших.
Отец-Батюшка, помощниками будем Тебе на плане Земли, только дай нам силу, силу жизненную, силу физическую для преодоления соблазнов и пороков. Дай знания, Знания Божьи и пути преодоления зла, нами порождённого.
Всё сделаем, как скажешь, Отец наш родной, дабы нет другого выхода. На всё Воля Божья. Во всём, в чём себя виним, виноваты только мы сами. На всё Воля Божья. Детям своим Ты всегда даёшь шанс во спасение. На всё Воля Божья. Спасены будем и спасём Землю-матушку с помощью Божьей, во благо всему сущему на Земле. На то Воля Божья. Аминь.
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