


МОЛИТВА ГОСПОДНЯЯ

Молю Господа нашего Иисуса Христа. Молю Отца нашего Всевышнего.
Помоги чадам Твоим понять жизнь свою, понять любовь свою, понять милость свою.
И прошу Господа моего войти в сердце моё, войти в душу мою, дабы изгнать беса и злобу, зависть и ненависть, жестокость и нелюбовь к людям земли нашей.
Молю Господа нашего Иисуса Христа только о любви ко мне, о милости ко мне.
Молю Господа Иисуса Христа помочь мне, помочь чадам моим понять любовь Его понять милосердие Его, понять доброту Его. Понять и принять в сердце моё, в душу мою, тело моё, дабы быть истинным чадом Его.
Молю Господа нашего отпустить грехи мои, отчитать молитву Твою.
Господи. наполни душу и сердце любовью к людям Земли, добром к людям Земли, милосердием к людям Земли, дабы творить добро на Земле и быть истинным чадом Твоим.
Молю Господа, укрой меня любовью своей от беды, укрой меня добротою Твоей от беды, укрой меня милосердием Твоим от беды. Помоги, Господи, и не откажи, Господи в просьбе моей.
Верю в любовь Твою, Господи, верю в доброту Твою, Господи, верю в милосердие Твое, Господи. Сохрани меня, Господи, от злобы, зависти, ненависти, жестокости к ближнему моему.
Не позволь, Господи, терять облик наш человеческий, душу нашу человеческую, сердце наше человеческое. Помоги, Господи, не уподобиться зверю лесному.
Генетикой ранимые, да исцелятся, судьбою искалеченные, да изменятся, кармой давимые, да освободятся. Во веки Имя Твое на устах моих. Войди в меня, Господи. Уподобь меня по желанию Твоему. Пойми, Господи, чадо Твоё человеком желает быть. Во веки веков. Аминь.
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