


ВОСКРЕСНАЯ

Великий Боже, Великий Бог. Величайшее благо сниспослано Тобой на Землю-матушку для рода человеческого, для мира жизни в новом измерении, в новом мире в полноте и счастье Царствия Божьего.
Прости нас детей неразумных. Прости нас заблудших и заплутавших, не узривших, да не услышавших Царствия Божьего Тобой нам данного с изначального для жизни на Земле. Все мы дети Твои, Отец наш Батюшка. Все мы есть дети Земли-матушки, кровь и плоть Отца-Матери. За то, что ты Отец наш милостивый нам дал покаяния час. Благодарим Тебя за то, что Ты Отец наш Батюшка милосердием и прощением своим нам любовь свою посылаешь, да из веку в век посылал.
Трудом своим Тебе благословление и славу посылаем. Трудом истинным, да смиренным, дабы вернуться в лоно Твоё, обитель Твою, в дом родной, да истинный. Веками трудился люд земной, веками трудом непосильным жилы свои надрывал не признав истины Божьей, истинного Царствия Божьего, истинной заботы Твоей о детях своих. Отторгали, да очерняли, да в грехах, да в пороках, в страхе и невежестве отдушину искали от труда непосильного, да Тебе Господи в вину ставили все тяготы жизни на земном плане бытия.
Прости нас, Господи, за невежество наше, за наше непонимание, да за страхи наши. Прости, Господи, нас детей неразумных, что от ласковой руки Отцовской отошли, да в дебри страшные устремились. Да доверились тем, кто богами себя на земле водрузил, да нас поклоняться заставил божеству липовому.
Прости нас, Господи, что мы люди Земли кумирами физическими Землю заполонили, да за их массой истинного Бога не узрели. Да за их речами глупыми истинное Слово Божье не услышали. Прости нас, Отец Всевышний за то, что Души свои распятью придавали, да своими же примерами детей своих глумлению предавали, да на муки и страдания их обрекали, истины им не открыв.
Прими, Господи, силу Души и сердца человеческого, родом физическим прозываемого, да к Тебе, Отец-Батюшка, позволь руки протянуть. Дабы рука в руке, плечо к плечу, сердце к сердцу, Душа к Душе из тьмы да невежества выйти детям Твоим. Детям малым, людям старым, да всем тем, кто людьми на земном плане прозывается, да родом человеческим называется. Прими, Господи, наше прощение, прощение наших Душ, наших сердец, нас людей - человеков малых. Сердце и Душа человеческая, Тобою данная  нас прощает, да разум наш заплутавший освобождает из глубин дремучего невежества.
Я, человек Земной, обращаюсь к роду человеческому. Прощение прошу за каждого мной обиженного, за каждого мной униженного, за каждого мной изуроченного, за каждого мной оскорблённого, обманутого, обобранного. Да за всех тех, кого, словом ложным очернению предавал. Да прощения прошу у Сил Божьих, Духов Божьих за своё невежество, страх и предрассудки в коих детей своих воспитывал. Аминь.
                                  Читать  3 раза после «Отче наш».
При больном в доме читать на воскресение. 
Читать 3 дня подряд, 3 дня перерыв, 3 дня читать, 3 дня перерыв, 3 дня читать.         
В общем  получается читать 9 дней
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