


Молитва  57

Мир жизни Богом созданный стремится очиститься перед переходом в иное измерение жизни. Господи, Отце наш! Помоги Твоему миру жизни достойно перейти на новую спираль развития. Мы – люди Земли-матушки, хотим сказать одно: «Прости нас Батюшка, прости за то, что не ведали Истины Бытия с Большой Буквы, а устремились к наслаждениям земным, и ублажению себя материальными ценностями.
Силы Любви, Добра, Милосердия Божьего, примите нас в ваш Союз Единения всех Стихий всего Мира Жизни, перед переходом в новое измерение жизни. Помогите нам устоять тем, кто работает, очищаясь, помогает и рядом живущим понять смысл жизни и начинать себя менять. Менять своё мышление на новое, обновлённое Учением Божьим.
Господи, Отец Всевышний. Благодарим Тебя Отец за всё, что Ты делаешь для людей Земли-матушки, за шанс во спасение каждого из нас. Мы всё в своей жизни отпускаем на Волю Божью, себе оставляем только труд и ещё раз труд во спасение себя. Пусть каждый проникнется Любовью к Господу нашему, и Благодарностью за своё спасение и Защиту. Аминь.
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