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О. М. АЙВАНХОВ 
(Конспект. Сокращенный вариант)

ВЕРА, КОТОРАЯ ПЕРЕДВИГАЕТ ГОРЫ
1. Мысли, чувства, дела человека отражаются на его психическом и физических органах.

2. Существует Космический Разум, который установил Законы, и эти Законы управляют Вселенной и так же управляют и человеком: его психической и физической жизнью. Один из этих Законов говорит, что человек делает, записывается в нём самом, как в его физическом, так и в его психическом организме. Хорошие и плохие мысли, чувства, желания, дела и поступки записываются в материи человеческого существа. Всё, что человек делает плохого, проявляется в нём, как тормоз, как ограничение, а всё, что он делает доброго, приносит ему неограниченные возможности расцвета. Люди должны в самих себе найти причины уважать и соблюдать Божественные Законы, и в самих себе обнаружить Божественную модель.

3. Если столько верующих вынуждены сказать, что у них больше нет веры, что её у них никогда не было, это потому что им не объяснили, что вера начинается с познания человеческого существа и с работы, которую надо предпринять над самим собой. Тот, кто действительно начал эту работу, не может больше задаваться вопросом о существовании Бога, он чувствует, что сам связан с этим существованием, что он является его частью и значит, он больше не может отрицать Бога, как не может отрицать самого себя.

4. Почему человек слаб, почему человек несчастен? Потому что он старается всё, даже Бога искать вне самого себя. Но Бог в нас, мы не можем отделить себя от него, что мы можем сделать, так это поместить между ним и нами тёмные экраны, непроницаемые пласты. Когда Солнце закрыто облаками, оно не исчезло, оно продолжает давать своё тепло и свет. Когда, наконец, облака рассеиваются, или когда мы можем подняться повыше в атмосферу, мы увидим, что оно на месте. Подобный феномен происходит и в нас: как и Солнце, Бог всегда здесь: присутствующий, незыблемый, посылающий нам свет своей мудрости и тепло своей Любви. Но конечно, если своими дисгармоничными, эгоистичными, недоброжелательными мыслями и чувствами мы сформируем в себе тучи, то будем лишены этого света и тепла. Но вместо того, чтобы понять, что это их вина и сделать всё, чтобы её исправить, люди жалуются, что Бога нет или он их покинул.

На самом деле Бог не нуждается в нашей любви, но Он создал человека таким образом, что человеку нужно Его любить, то есть открыться, чтобы Он мог проникнуть в него. Если он не открывается или если предпочитает оставаться под облаками, конечно он свободен. Бог позволяет ему это делать. У Бога достаточно других дел, чем наказывать или вознаграждать людей. Они сами своим плохим или хорошим поведением вызывают в своём сердце или в своей Душе гармоничные или дисгармоничные состояния, которые заставляют их думать, что Бог их защищает и улыбается им, или, что Он их покидает и наказывает.

Бог так велик, что Его не затрагивают грехи и злоба людей. И Он незыблем, Он не меняется в зависимости от их поведения.

Итак, сделайте усилия, исправьте свои ошибки, не ждите, чтобы Бог вас простил: Он вас и не осуждал, Ему не надо вас прощать. Всё зависит от вас, от вашей позиции. Чему служат все достижения психологии, если человеку не удаётся понять, обуздать и подчинить себе все те, настолько важные феномены, происходящие в нём.

Вам самим надо немедленно начинать работать, чтобы изменить такое положение вещей. Если вы ждёте, что изменения последуют от Господа, и вместо дела довольствуетесь призывами прийти на помощь своему заблудшему дитя, это только иллюзии, которые способствуют усилению ваших внутренних затруднений. Поскольку вы сами являетесь причиной этих затруднений, исправьте свои ошибки: это и будет истинным раскаянием, которое приведёт вас к Нему. Сказать, что Бог нас прощает – это иллюзия, нас прощают, только если мы исправляем содеянное. Вы видите, надо освобождаться от многих ложных понятий, которые поддерживают сами религии, и работать во всех обстоятельствах выше облаков, чтобы снова найти Бога, который находится в нас самих.

5. Поскольку Бог – есть Свет, то вы сможете сливаться и отождествляться с Ним, только если сами тоже являетесь светом. Если вы остаётесь покрытыми пылью и грязью, то остаётесь вне Божества, вы не будете иметь связи с Ним.

Гораздо легче подчёркивать все несовершенства, которые отделяют человека на бесконечное расстояние от Бога, чем начать настоящую работу.

Всё – в Боге, и Бог  - во всём, но осознание этого начинается с человека. Поскольку Он нас создал, то именно от Него и нам приходят все наши способности размышления и понимания.

Именно с помощью этих способностей мы исследуем внешний и внутренний мир, и по мере того, как мы утончаем эти способности, мы всё больше осознаём нашу идентичность Божественному.

Человечество сейчас достаточно развито в психической и умственной областях, чтобы получить доступ к духовным истинам. Конечно, надо быть осторожными, но осторожность необходима во всех областях жизни. И осторожность не оправдывает, что от человека продолжают скрывать то, что он должен знать о своём происхождении. Ведь именно потому, что они не знают, кем являются люди, тем более не знают, что им надо делать на этой Земле… за исключением, пользоваться по максимуму всеми материальными удобствами, которые представляет научно-технический прогресс. И ничего не поделаешь, если для этого надо зубастым, и действовать без разбора, разорять своего ближнего, или даже уничтожать его.

Спасение человека заключено в его способности признать своё божественное происхождение. Но для того, чтобы божество проявилось через вас, вы должны всё больше и больше стараться отождествляться с Божеством, принимая естественно, какие-то предосторожности. Прежде всего надо, чтобы ваше сознание, которое вы хотите заселить  Божеством, понимало, что Божество так же обитает во всех человеческих существах. Таким образом вы останетесь скромным, простым, приветливым, понимающим, открытым для других. Не нужны так называемые божества, которые умеют только приказывать, навязывать свою волю и не способны уважать своего ближнего: они общественно опасны.

Не заставляйте себя думать, что вы сам Бог, ибо это действительно гордость, а гордость замутняет, она отделяет вас от Бога. Он существует в вас в той мере, в какой вы, своей непрерывной работой, даёте ему возможность проявиться.

Но не стройте себе иллюзий: даже если вам удастся создать в себе это состояние высшего сознания (что не вы существуете, а существует только Бог) и вы почувствуете себя в слиянии с Богом, знайте, что вы не сможете поддерживать себя в этом состоянии беспрерывно, это не возможно. Это вероятно будет позднее, через несколько тысячелетий, в ожидании этого ваше сознание пройдёт через верх и через низ, но это не повод вам отчаиваться. Даже краткий подобный опыт отразится потом на вашем поведении в повседневной жизни. И когда потом вы должны будете приступить к более прозаической деятельности, что неизбежно – состояние сознания, в котором вы будете выполнять ваши дела, будет совершенно другим.

Всякое усилие, всякое упражнение в духовной области даёт свои результаты; но от того, что вы смогли на несколько секунд растопить себя в космическом сознании, не воображайте, что ваши мысли, чувства и поступки будут всегда вдохновляемы вашей божественной природой. Нет, к несчастью нет, ваша низшая природа продолжит утверждать своё, и тогда старайтесь быть ещё более осторожными и трезвыми. Ибо нет ничего более губительного для духовной жизни, чем не видеть ясно себя самого изнутри. Совершать ошибки это не так уж и опасно при условии, если эти ошибки осознаются. Что действительно опасно, это думать, что вдохновлены Духом, в то время как подчиняются своим грубым инстинктам.

Человеческая Душа является очень древней сущностью, которая обладает огромными познаниями, только ей нужно много времени и много усилий, чтобы эти знания поднялись на поверхность. Сколько не проницаемых пластов лежит между нами и нашим божественным сознанием. Вот почему надо делать только одно: применять методы, которые позволяют нам разобрать завалы шлаков, мешающих проявлению в нас божественной мудрости, силы, любви.

Вся жизнь зависит от Бога, от Космического Источника, благодаря ему поют птицы, расцветают цветы, сияет Солнце и звёзды. Источник поддерживает и питает всякую жизнь. Вы должны записать эту мысль не только в ваших тетрадях, но так же на страницах вашей внутренней книги. Потому что мы живы, только если умеем поддерживать связь с Богом.

Работа и только работа даёт результаты, и что ещё более верно для духовной жизни, чем для других областей. Потому что духовная жизнь не может рассматриваться отдельно от совокупности всего существующего.

Всякая духовная реализация основывается на 3-х факторах: работа, время, вера. Духовная жизнь управляется теми же законами, что и общественная.

Сколько людей, совершенно готовых согласиться с тем, что для того, чтобы добиться успеха в материальном плане, надо долго и упорно работать, тем не менее воображают, что в духовном плане можно легко и быстро осуществить желаемое. Какое заблуждение! Сначала надо взяться за работу и не ослаблять усилий.

Затем надо не спешить, потому что реализация всякой большой вещи, это долгосрочное начинание, для которого не надо жалеть своего времени.

Наконец, надо иметь веру, что предпринимаемое даст однажды результаты, ибо природа верна и правдива и законы, которые ею управляют, не могут оказаться не состоятельными.

Работа, время, вера. Вы не подозреваете о сокровище, которое содержится в этих  3-х словах. Главное понять, что эти 3 фактора связаны, и как они связаны. Значит, нам надо сделать только одно: убеждённо взяться за работу, не заботясь о времени, которое нам понадобится, чтобы реализовать наш божественный идеал.

Но надо быть разумным и начинать скромно, реализуя сначала малые вещи. Многие остановились в своей эволюции, не сумев скромно начать. Надо начинать медленно, очень внимательно следя за тем, чтобы не разветвляться, иначе потом какие усилия и какую работу придётся проделать, чтобы вернуться на правильный путь. Думают идти быстрее, чтобы выиграть время, но в действительности происходит наоборот. Этот закон применим во многом.

Итак, ради вашего душевного равновесия, вы должны начинать скромно, чтобы чувствовать прилив сил от каждого  нового успеха. Но имеется ещё одна психологическая реальность, которую вы должны знать: если упадок духа не хорошая вещь, то ещё худшее – упрямство. Сколько людей упрямо пытаются обрести и сохранить за собой места, функции, роли для которых они не подготовлены. И гордятся тем, что упорствуют, ибо хотят показать всем, что их ничто не остановит, ничто не заставит сдаться или уступить. Так вот, этим было бы лучше пасть духом, прежде чем их чрезмерные амбиции заставят их сломать шею себе и другим.

 Итак, в духовной жизни никогда не надо беспокоиться о времени, а только спрашивать себя, продолжаете ли идти вперёд по пути света. И как только уверены, что идёте к свету, не надо больше ставить условий, а только идти.

«Работа, время, вера». И особенно время. Вот почему я вам так часто говорю: доброго продолжения! Начать работу – это ничто. Главное – настойчиво продолжать.

Даже если у вас имеется самый высокий идеал, и даже тем более, если он у вас имеется, воспитывайте в себе смирение. Смирение заключается именно в том, чтобы не воображать себе то, что день ото дня вы будете одерживать победы. Всё подвержено закону усилия, то есть закону времени. Время всегда произносит последнее слово, именно оно говорит нам: идём мы по правильному пути или нет. И значит, нам не надо спешить. Тот, кто спешит, фатально получает удары, которые его обескураживают, он перестаёт работать и этим даёт шанс проявиться злу.

Худшее, что может случиться с человеком, это потерять интерес к той работе, которую он должен терпеливо совершать каждый день над самим собой. Утрата интереса к этой работе показывает, что он не знает цену богатствам, которыми располагает: всем тем драгоценным камням, которые Бог поместил в человеке в форме качеств и добродетелей.

Никогда, ни под каким предлогом нельзя оставлять эту работу, и надо заниматься ею, не думая о том, когда будут видны результаты. Малейшее сомнение выдаёт наше незнание стоимости этих сокровищ. Вы требуете результатов? На самом деле они у вас уже есть, поскольку вы знаете, что всё доброе – вечно.

Вера сопровождается долгосрочной работой, она является результатом повторяемых каждодневных усилий, она есть нечто живое, что мы никогда не должны отделять от нашей повседневной жизни.

То есть, каждый успех, как бы мал он не был, увеличивает нашу веру, мы чувствуем себя более крепкими, более сильными, более уверенными. Оглядываясь назад мы измеряем пройденный путь…
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