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БЕЗ ЗЛА К СЕБЕ
                           Лууле Виилма
Душевный покой – есть уравновешенность. Это такое состояние, при котором хорошее и плохое становятся понятными и дают друг другу право на жизнь. Понимание зависит от мышления. Для того, чтобы прощать, надо познать самого себя. Тот, кто отрицает наличие негативного в себе или близких, проходит свой путь через собственные синяки и шишки. Заблуждающееся человечество идёт именно таким путём, так как не открывает в себе подлинной любви. Бытие – это уравновешенность, способность быть самим собой. Хороший и плохой – это уже суждение оценочное, возникающее от страха. Сами навлекаем на себя плохое, потому что боимся его.

Откуда берёт начало страх человека? Человеческий мозг не в состоянии превзойти Божественные законы природы. Человек не может и ему не дано господствовать над Богом. Ни у кого нет права господствовать над кем-либо. Супружеские узы не должны быть рабскими оковами. А если они оковы – то всегда вызывают протест, то есть злобу. Только свобода даёт человеку возможность быть самим собой. Свободный человек – хороший человек. Современный человек пребывает в плену собственных стрессов, а считает себя пленником других людей, ситуаций, условий и прочего. Он ищет виноватых, находит их и обвиняет, но почему-то жизнь от этого становится ещё хуже. 

Желание господствовать, быть выше других лишает разума и делает тело больным. Это относится и к тому, кто господствует, и к тому кто позволяет господствовать над собой. Где бы это не происходило – дома, в школе, на работе, в кругу друзей или на спортивных соревнованиях, не говоря уже о врагах – всегда страдают обе стороны. Вдвойне страдает тот, кто господствует над другими.

Чем больше дано, тем больше спрашивается. Единственно разумным существом на Земле является человек, он обязан с толком использовать данное ему сокровище – разум. Жизнь развивается от низшего к высшему. Кто хочет подняться, у того должна возрасти духовность. Кому дан разум, тому дана и Божественная свободная воля, право самому выбирать свою дорогу. Трудное препятствие на пути вызывает разные чувства: у человека обычного – тревогу и гнев; у поднимающегося в духе – радость, поскольку он знает: чем больше трудность, тем сильнее дух.

Тот, кто желает властвовать любой ценой разозлится, если ему сказать: «Нет ни плохого, ни хорошего. Во всяком плохом есть хорошее, и во всяком хорошем есть плохое. Его только нужно отыскать. Всё, что причиняет человеку страдания, он притягивает к себе сам неверным мышлением. Исправьте своё мышление, освободите злобу, и спутник жизни изменится. Непременно изменится». Большинство озлобившихся никак не могут в это поверить, ведь они привыкли всего добываться силой. Многие из них на вид распрекрасные, всем сочувствуют, всегда выступают за справедливость, однако свою жизнь никак не могут наладить. Правильно мыслящий человек не станет экспериментировать на других, он первым делом наладит свою жизнь – это послужит гарантией правильности его бытия и для других, у кого нет чувства уверенности.

Современный человек не будет свободным до тех пор, пока он ищет и находит виноватых. Виноватым считается другой человек. Тот, кто жёстко придерживается материального мира и догматических учений, поднимается медленно, с трудом и мучениями. Тот, кто гонится за своей правдой, для того путь тернист и заканчивается тупиком.

Лечение тела без постижения причины болезни, приводит к ещё более тяжкому заболеванию. Поиски физического выхода из душевных невзгод всегда заводит в тупик. В результате начинается борьба за жизнь, которая не ведётся без злобы. А злоба уничтожает. Кто сдаётся без боя, тот погибает.  Чем сильнее борьба за хорошее, тем больше хорошее, уже отвоеванное. И чем сильнее борьба против плохого, тем больше становится плохое, если человек ему уступает. Кто борется против плохого плохим же, тот проигрывает. Силу и стойкость в этой борьбе даст любовь.

Победить способен только тот, кто правильно мыслит. Если человек не освобождает страха перед экономическими проблемами, то у него должны возникнуть экономические неурядицы. Поскольку большинство современников не усвоило мудрость прощения. Если начать с правильного мышления, с прощения стрессов, то верное решение экономических проблем придёт как бы само собой. Кто освоит искусство прощения, может освободиться от цепляющегося за него плохого, и ему путь движения открыт.

Простите себя, что не смогли высвободить свою проблему раньше. Простите так, чтобы вы могли почувствовать, что на душе стало легче и в голове прояснилось. Вы убедитесь в том, что изменилось не только самочувствие, но и отношения с людьми. Прощение себя – это наиважнейший элемент процесса прощения. Кто простил себя, тот способен прощать и другим. В противном случае прощение превратится в пустое разглагольствование в устах хорошего человека.

 Выкройте хоть раз для себя время и сосредоточьтесь. Представьте столь простую картину доступную каждому. Для этого нужно время и для начала возможность побыть наедине с собой. Жизнь постоянно даёт нам время, чтобы работать над собой, но мы не умеем им воспользоваться. Мы умеем тратить его на то, на что не следовало.

 Как прощать? Это труднее, чем вы предполагали? Ничего научимся! 

1. Если кто-то сделал мне плохо, то я прощаю его за то, что он это сделал, и прощаю себя за то, что я вобрал в себя это плохое.

2. Если я сам сделал кому-то плохо, то прошу у него прощения за то, что я сделал, и прощаю себя за то, что это сделал.

3. Поскольку я причинил своему телу страдания, делая плохо другому либо позволяя делать плохо по отношению к себе, то в любом случае я всегда прошу прощения у своего тела за то, что тем самым причинил ему вред.

 Это можно проговаривать либо произносить мысленно. Главное, чтобы шло от души. Таково самое простое прощение. Такое прощение люди обычно понимают без труда, хотя испрашивать прощение у себя для некоторых является непреодолимой проблемой. Просить же прощения у конкретной части тела, скажем руки, кажется и вовсе чудачеством. «Это моё личное дело, сделал я себе плохо или нет», - возражают иные, хотя носят в своём теле очаг болезни.

Постарайтесь освободить свой дух от материалистического мышления. Для этого попросите прощения у своего мышления за то, что оно коллекционирует догмы. Иной раз бывает очень трудно простить другому, порой даже невозможно,, поскольку тот причинил много боли. Бог нам дал в качестве образца Христа, который учил любить и прощать. Умён тот, кто правильно понимает это учение; мудрость, пропущенная через душу, понимается правильно. Поэтому Христос и учил любить самого себя и прощать себе, тогда человек научится любить других и прощать другим, и это делает его сильным.

Но человечество учения не приняло. Бог видит до какого кризиса оно снова дошло, и вновь пытается дать нам учение, чтобы помочь преодолеть кризис. На сей раз он помогает человечеству открыть дух путём повышения чувствительности. Наша мудрость, есть мудрость Божья. Возрастание Божьей мудрости есть возрастание нашей мудрости. Хотя учение Христа о спасении и не ново, но зато ново его глубинное осмысление и потому требует дополнительного прояснения. К учению о прощении следует подходить в свете следующих принципов:

· Всё, что делает мне плохо связано со мной при помощи невидимой энергетической связи. Если я хочу освободиться от плохого, то я сам должен освободить оба конца связи. Это делается прощением.

· Человек притягивает к себе то, что в нём уже есть.

· Если есть хорошее, должен явиться некто, чтобы сделать хорошее. Если есть плохое, должен явиться некто, чтобы сделать плохое.

· Тот, кто явится, преподнесёт мне жизненный урок. Он словно исполнитель работы по заказу. Я хочу, и он придёт.

· Вся негативность, которая есть в человеке и которую он сумел освободить по-умному – с помощью прощения, является неусвоенным  жизненным уроком. Следовательно, его придётся усвоить через страдания. Для этого должен явится некто и причинить страдания.

· Прощению сопутствует осознание. Осознание – есть мудрость.

· Человек остаётся глупым до тех пор, пока видит причину плохого в другом человеке.

В кратком схематичном виде формула прощения такова:

1.Я прощаю плохой мысли за то, что она в меня вошла.

2.Я прошу прощения у плохой мысли за то, что я не понял, что она пришла научить меня уму, и за то, что я не сообразил её освободить. Я заключил её в себе в плен и взращивал.

3.Я прошу прощения у своего тела за то, что взращивая плохую мысль, причинил ему плохое.

Разные духовные целители подходят к Божественному учению по-разному, и все они на верном пути, но идущие по другому пути находят в нём много ошибок. Каждый спотыкается по-своему, но кто продолжает путь, тот достигает высот.

Материальное – словно прекрасный дворец у подножия горы, но горная вершина в облаках выше него. Всё человечество находится на пути к этой горной вершине – большинство, правда, продолжая считать дворец наибольшей ценностью. Однако, следуя за идущими вперёд, они с тоской и необъяснимым томлением начинают понимать, что хотя дворец и прекрасен, он всё же стареет и ветшает. Время делает своё дело. 

КТО ЕЩЁ НЕ НАШЁЛ СВОЕГО ПУТИ, ИЩИТЕ И РЕШАЙТЕ. МОЖЕТ БЫТЬ НАЙДЁТЕ С ПОМОЩЬЮ ЭТОЙ КНИГИ. 

