Перебалансировка Человеческого существа*. Крайон 


Этот живой ченнелинг состоялся 1 января 2012 года в Ред-Диа, Алберта, Канада 
Перевод: iureli 

[Чтобы помочь читателю, этот ченнелинг был переработан [Ли Керроллом и Крайоном] для лучшего понимания. Часто бывает, что энергии, присутствующие в живом ченнелинге и обеспечивающие особый род коммуникации, не попадают потом в напечатанную страницу. Так что получите удовольствие от этого дополненного послания, данного в в Ред-Диа, Канада.] 

Приветствую вас, дорогие, Я Крайон из Магнетической службы. Кажется, прошло только мгновение, как я сказал вам о предстоящих изменениях в этом зале, и я уже могу их почувствовать. Свойством тех, кто находятся по эту сторону завесы является сострадание. Однако, всегда остаются вопросы. Кто-то спрашивает, "Откуда я знаю, кто меня посещает? Я боюсь и того, и этого, и когда я нахожусь на связи в процессе ченнелинга, и когда я открываю мои уста, я не знаю, что последует дальше. Не дозволяю ли я всяким энергиям вселенной проникнуть в этот момент?" И мы говорим вам, о том, как это 3-х мерно думать, что ангелы, окружающие вас, могут позволить, чтобы это произошло, когда бы то ни было! Если это энергии сострадания, то это — от Бога. Если нет, то — от вас. Это так просто. Не рисуйте в своем воображении множество темных энергий, только и ожидающих, чтобы накинуться на вас, ибо это человеческое самовнушение. Вы настолько очеловечили Бога, что даже не понимаете, когда Дух берет вас за руку. 

Пусть сегодня это изменится. Знайте, что куда бы вы ни шли, вы можете называть это, как хотите, но есть нечто рядом с вами. Мне так трудно объяснить вам фрагментацию души, ибо это звучит как негативное понятие, но это прекрасно. Вас всегда трое, все время, куда бы вы ни шли. О, на самом деле даже больше, но трое представляют основную группу. Одним из них является Высшее-Я, которое является вашей сердцевиной. Как я могу объяснить Высшее-Я? Это ядро, это — вы. Это часть вас, вибрирующая выше. Это не над вами, но скорее в вас, и это более высоко вибрирующее "вы" открывает портал, который в буквальном смысле является соединением и рукопожатием Духа. И это вы. Таков номер первый. 

Существует еще и сознательный разум, представляющий вас биологического. Вот уже и две части вас. Сколько вам необходимо для группы? Понимаете? Есть еще понятие о вас квантовом, о том, что вы просто имеете, что вы просто получили, включая окружающее вас поле, шириной в восемь метров. Человеческое существо — удивительно. 

Другая, большая часть, является той частью вас, которая остается на моей стороне завесы, и которую вы полностью отрицаете. Вы ощущаете ее, как наставника или помощника, к которому вы очень привязаны. На самом деле это постоянная часть, которая соединяет вас с Богом — всегда, где бы вы ни находились. 

2012 

Я хочу рассказать о том, что происходит на планете в настоящее время, и я хочу дать вам в этом первом полном ченнелинге 2012 года то, что можно назвать свойствами энергии, приходящей к вам сейчас. Эта энергия меняется. Те, кто присутстствуют непосредственно в этом зале, и те, кто будут завтра присутствовать в зале [речь идет о тех, кто будут в долине Оканаган], получат одно и то же сообщение. Это один из немногих таких случаев, когда я повторю сообщение на одном языке. Его необходимо повторить. Записи послания будут получены, и многие услышат его. 
После моего объяснения старые души узнают больше об опыте, переживаемом ими, и больше поймут причину этого. Это дается в любви, и в этом нет предмета для страха. Вы находитесь в безопасном месте. 

Энергия, приходящая на эту землю, давно ожидаема. Древние предсказывали ее, и мы давали вам последние ченнелинги, и даже ченнелинг в стране под названием Перу, о сдвиге, который мы назвали движением пернатого змея, [впервые представленном в 8-й книге Крайона, в 2000 году – Гл.14, раздел «Путь Пернатого Змея»]. Происходит фактический сдвиг полярности между мужской и женской энергиями нашей планеты. В Северном полушарии, которое всегда было сильно-мужским, происходят изменения. В Южном полушарии, которое не было предрасположено так, как Северное, также происходят изменения. Мудрость древних из Южного полушария начинает заменять мудрость древних на Севере. И вы начинаете замечать, как Человеческое существо становится мягче. 

Старые души духовно оповещаются об этом сдвиге первыми, и начинают принимать биологические изменения. Вы ожидали этого, и это — здесь. Это процесс, который ощущается на всей планете. Те волнения, которые вы видите прямо сейчас в странах, сотни лет не имевших волнений, являются результатом этого изменения — ибо такое происходит, когда у людей появляется больше сострадания, когда они больше хотят объединиться, чем разъединиться, и когда начинают проявляться новое мышление и мудрость. 

Новое усовершенствование

Это новое сознание порождает новые усовершенствования — более высокую науку, более высокое мышление и решение, так называемых, основных общечеловеческих проблем. Предстоят большие изменения во всех этих вопросах — демографического взрыва, продовольствия, воды, энергетики. В течение последующих двух поколений проявится новое мышление, новые решения и новые открытия, и некоторые из них даже в течение ближайших 18-ти лет. Однако сдвиг происходит, и я хочу сказать вам о тех, кто почувствуют его первыми. Это присутствующие здесь, слушающие мой голос и читающие эти строки, которые были на этой планете так много раз, что они уже привыкли к старой энергии. Старая душа, ты начинаешь вспоминать. Ты начинаешь вспоминать то, каким это уже было когда-то, и каким это может быть снова. Старая душа, ты начинаешь перебалансировку, и это — изменения клеточной структуры в 3-х мерности. 

Эти энергетические сдвиги, о которых мы говорим, не проявление какой-либо разновидности эзотерической магии Новой-эры. Напротив, вы увидите их явно проявляющимися в правительствах и в науке. Вы увидите, как повсюду на планете энергия начнет сдвигаться в направлении, которого никто не ожидал. Постепенно. Я говорил об этом раньше. Постепенно те страны, которые на протяжении многих лет находились в изоляции, распахнут свои двери. Вы лучше наблюдайте картины сегодняшнего дня, потому что такого никогда не будет. Постепенно соединятся оставшиеся из вас, а их дети встретятся с вашими детьми, и вы поймете, что у вас есть общее, а не атрибуты низких энергий, о которых столько говорилось. 

Биологическая перебалансировка 

Перебалансировка старой души является предметом этого и завтрашнего ченнелингов. То есть, ченнелинги будут аналогичны, а не продолжением друг друга. Нет необходимости в частях А и b. И сегодня, и завтра Я дам вам всё. Я хочу, чтобы вы знали то, чего вы можете ожидать, и то, с чем некоторые из вас уже работают: и это — Перебалансировка. Ваша биология должна сдвинуться. Она должна усваивать, работать и быть частью более легкой энергии. И для этого должна произойти перебалансировка ядра, или центра энергии. 

Те, кто изучал решетку, представляющую упорядоченные энергии, окружающие вас, те знают о балансировке. Вы знаете о балансе энергий, которые требуются человеку для того, чтобы приступить к изменению себя. Вы знаете о том, что такое омоложение тела, упоминаемое даже сегодня, о том, как делятся клетки, и как каждый отдельный вид клеток вашего тела, включая и мозг, и сердце, и кожу, регенерирует. Они способны к регенерации, и даже если они утрачиваются, они способны к регенерации, и даже если они повреждены, они способны к регенерации. О, я снова говорю это, Человек, ты не находишь странным то, что морская звезда может отрастить себе конечность, а ты нет? Ты не находишь это странным? Это будет изменено. 

Ну хорошо, если всё омолаживается, не находите ли вы странным, что болезнь может начать изменять то, как человек думает, и ученый скажет вам, что клетки человеческого мозга начинают умирать, или перемещаться, или изменяться, или быть отравленными, и человек даже теряет память о любви? Где же омоложение? Где же восстановление? ДНК не так устроено, дорогие. Клетки способны возвращаться к первоначальному проекту и создавать новую, свежую клетку. Вот как это задумано! Ваша наука разберется с этим, и ваши духовные тела поймут это, и те, кто находятся здесь, должны пройти перебалансировку, чтобы с этим работать. 

Перебалансировка происходит автоматически. Вам не нужно просить о ней. Позвольте мне повторить это. Это происходит потому, что ты — старая душа, и это то, почему ты здесь. Вам не нужно просить о ней. Но перебалансировка является тем, что вы ожидали, и тем, что вы вспоминаете. Но, возможно, это не совсем то, чего вы ожидаете? 

Это некомфортно! Сейчас, по ходу этого сообщения, некоторые из вас узнают эти атрибуты, когда мы начнем их вам давать, атрибуты, которые я назвал бы не очень позитивными, и которые некоторые из вас испытают в процессе перебалансировки. Сейчас это лишь некоторые из вас, но не все. У каждого Человеческого существа свой собственный уникальный путь, и потому оно переживает свой собственный опыт. Так что предлагаемое перечисление не является общим перечислением того, что будет происходить со всеми старыми душами. Напротив, это потенциалы, включающие в себя многие симптомы перебалансировки, которые могут испытывать старые души, те, которые находятся здесь и готовы двигаться вперед на этой планете. 

Перечисление

У некоторых из вас будут головокружения. Это атрибут перебалансировки. Всего- навсего, и это пройдет. Но это причинит беспокойство тем, кто будут испытывать головокружение, а также будут дизориентированы настолько, что это даже может привести к падению. И что вы сделаете с этим новым знанием? Номер один — знай, что твой мозг не заболел ужасной болезнью. Номер два — ходи пешком более внимательно! Это логично? 
Теперь другое. У вас будет тревожный сон — более тревожный, чем обычно. У вас будет не одно пробуждение, а два или даже больше. Те из вас, кто уже почувствовали эти вещи, знают, что происходит. Это — перебалансировка. 

Первый вопрос, который задает человек, "Как долго это продлится?" Ответ: так долго, сколько потребуется, мой тугодум. [улыбка Крайона] Я думаю, что вы ухватили идею. Перебалансировка будет продолжаться столько, сколько требуется, и если вы будете сопротивляться, это займет больше времени. Гораздо хуже, если вы станете пичкать себя медикаментами от нее, это просто будет сдерживать то, что происходит. Празднуйте ее и двигайтесь вперед вместе с нею. Скажите вашей клеточной структуре, что вы понимаете и двигаетесь вместе с ней, а не против нее. Это ускорит процесс, и он пройдет даже быстрее. 

Биология каждого отдельного человека в этом зале отличается от других, и теперь мы заводим разговор о том, о чем мы некоторое время не говорили, но вам нужно это услышать. То, что работает для вашего здоровья, почти полностью и абсолютно основывается на ваших Акаши-наработках. Где вы провели большинство воплощений? Возможно, это было в Азии? Возможно, в Индии или на Тибете? Возможно, это было в Южном полушарии? У каждого из этих мест и культур своя различная пища, которая работала, чтобы поддерживать вас сбалансированным и здоровым. Но теперь, в этом воплощении, вы находитесь здесь, в Северном полушарии. И я хочу, чтобы вы знали, что вы в значительной мере зависите от того пищевого рациона, к которому вы привыкли [в ваших прошлых жизнях]. 

Возможно, вы были вегетарианцем. Возможно, вы ели только зерна. По этой причине ваши клетки жаждут этого рациона, чтобы быть сбалансированными. Понимаете? И есть те, кто прибыли в основном из Северной Америки, из Европы, и у кого никогда не было такого рациона, как в Азии или на юге. И потому у них совсем не бывает никаких проблем с пищей страны. Послушайте: Не существует одного, универсального ответа на вопрос: "Чем я должен питаться для Духовного здоровья?" Не существует никакого «должен». Вместо этого, существуют надежные сигналы от вашего внутреннего «врожденного», который дает понять, что является самым здоровым для вашего тела. Другими словами: слушайте свои клетки! 

Почему я упомянул об этом? Потому, что вы намерены получить от людей совет, чем питаться, чтобы исправить то, что у вас не так, поскольку вы проходите перебалансировку. И вот, что я собираюсь сказать вам прямо сейчас, не обращайте на них внимание. Вместо того, загляните внутрь себя, и пусть ваша собственная запись Акаши расскажет вам о том, что будет работать для вас. И не удивляйтесь, если у некоторых из вас появится аллергия на некоторые виды пищи, которую вы всегда ели. Я вам скажу: ваша биология перебалансируется. Это необходимый для вас атрибут, чтобы двигаться вперед, чтобы перейти в место, где вы можете быть сбалансированным с наибольшей мудростью. 

Многим из вас, возможно, не нравятся некоторые переработанные продукты питания, потому что у вас нет привычки к ним в ваших Акаши. Вы понимаете, о чем я говорю? Если вы собираетесь вытащить из глубин мудрости те шаманические энергии, которые были вами наработаны, и с которыми вы снова и снова приходили в своем историческом прошлом, некоторые вещи придут вместе с ними — такие, например, как ваше сбалансированное питание — и вам придется иметь с этим дело. Не сопротивляйтесь этому. 

Ожидайте подобных вещей. Они находятся там, чтобы вы могли их увидеть и почувствовать. Замечайте их, ибо то, что они проявляются: и есть перебалансировка. Можете сказать: "Дорогой Дух, спасибо тебе за эту перебалансировку, за то, что ты достаточно заботишься о том, чтобы я знал, что это то, куда я хочу идти и что я хочу сделать". Человеческое существо, то, как ты сейчас выполнишь перебалансировку, будет определять то, как ты вернешься в следующей жизни. Тебе не придется проходить через это снова — когда бы то ни было. Наследие Акаши намного больше, чем генеалогия тех человеческих существ, от которых вы приходите [родителей]. Вы это знаете. Наследие Акаши представляет тот опыт, который вы испытали во всех своих воплощениях, независимо от генов ваших родителей. Иногда, это наиболее доминирующие и наиболее трудные вещи, с которыми вам приходится иметь дело. Присутствующие здесь, слушающие мой голос, начинают сталкиваться с этими вещами. Так вот, и это уже другое: ожидайте, что эти наиболее трудные вещи выступят на передний план для очищения. 

Очищение прошлого

Возможно, вы не вполне хорошо изучали свои жизненные уроки в течение нескольких последних воплощений, и чувствуете, что могли бы сделать это лучше? И будете, потому что земля нуждается в вас. И не нужно наполняться страхом. Напротив, вы должны сказать самому себе, "Я принимаю свою перебалансировку. Неважно, что находится в моем теле в данный момент, это может уйти. Если это неуместно, это может уйти. Я нахожусь на этой планете, как частица божественности — знающий, нужный, и я принадлежу «здесь». Это мое время. Клеточная структура, слушай: если есть что-то неуместное, пусть это уйдет. Пусть это вымоется с отходами. Пусть это уходит потому, что это не является уместным, это не соответствует энергии любви Бога. Пусть только понятия сострадания входят в мое сознание". Некоторым из вас может быть трудно сказать это. 

Хорошие новости 

Теперь, давайте взглянем на то, что вы можете ожидать с точки зрения физики вашего организма, и что не будет таким трудным. 

Номер один: Вы получите возможность справиться даже с наихудшими привычками, которые были когда-либо в вашей жизни, и избавиться от них очень быстро. Это новая энергия сотрудничества с энергией Работника Света. Вы достигли этого? Но, дайте нам, пожалуйста, паузу и просто получите момент для глубокого вдоха, ибо я имею дело с теми, кто слушает мой голос и читает эти строки, которые прошли через тысячи лет гонений, мук и страданий. Здесь есть и те, кто были сожжены заживо. Это потому, что энергия, которую вы несли на землю, совсем не совпадала с той, которую земля тогда переживала. Святых мужчин и женщин просили исцелить кого-нибудь на момент, а затем удалиться на край деревни, а там и прыгнуть с обрыва. Страх — это его путь. И вот вы здесь. Я знаю вас. Вы возвратились. Однако теперь, эта планета начинает двигаться таким образом, чтобы всё, что вы принесли на эту планету вместе со своим опытом Акаши, начало сотрудничать с новой энергией. 

Ох, сделайте глубокий вдох, потому что начинается расширенное проявление новой энергии — не сразу; не сегодня; не в этот час; но очень постепенно. Эти квантовые часы начинают двигаться в вашем направлении. Земля получает более мягкую, страстную энергию. Вот то, с чем вы родились. Это инструментарий, который есть у вас. В прошлом это рассматривалось как чудачество и странность и считалось проявлением слабости. Вы подвергались остракизму. Некоторые из вас были изгнаны членами своей семьи. Я знаю, кто находится здесь. Я говорю вам, что в этой новой энергии даже они могут посмотреть на вас по-другому и увидеть, как вы начали становиться мягче, и им самим не известно, кто изменился. 

Вещи будут работать не так, как прежде. У вас есть привычка, с которой вы хотели бы расстаться? Например, то, как вы думаете или то, как вы едите? Или то, что вы впускаете в свое тело? Или то, что вы курите? Это убивает вас, и вам это известно? Ты знаешь, к кому я обращаюсь, мой дорогой. Ты хочешь изменить это? Так вот о чем я говорю: то, что ты делаешь в этой новой энергии, будет получать ответ в твоем теле совершенно по-другому чем тогда, когда ты пытался делать это раньше. 

Послушайте: Ни один из вас не может позволить себе сказать, старая душа, знающий, ты не можешь позволить себе сказать: "Я пытался это сделать, но это не работает". Если так, то это будут слова ребенка, который не знает, как вещи работают. Вместо этого тебе следует сказать, "На этот раз я знаю больше. Я проявлю это, потому что тело слышит меня. Это мое время". 

Энергия сотрудничества и как ею пользоваться

Вот что приносит новая энергия: сотрудничество. Все будет проходить лучше и протекать легче. Все будет двигаться вперед, а не назад. Когда вы сформулировали намерение о том, что вы хотите иметь в своей жизни, и этот процесс начался, многие из вас станут видеть позитивные последствия сразу же. Ключ — Синхронистичность. Помещайте себя в те места, где это должно проявиться. Не пытайтесь заявить о чем-то, а затем спрятаться и ждать этого. Вместо этого помещайте себя в те места, где оно должно проявиться, как вы того ожидаете. Вы понимаете? Там будут ответы, потому что вокруг ходят другие, у которых есть решения для ваших вопросов! Они ищут вас так же, как вы ищите их. Не самоустраняйтесь. В режиме перебалансировки существует тенденция к самоизоляции, потому что вы не совсем хорошо себя чувствуете. 

Простуды 

Увеличится вероятность схватить простуду. Почему бы это? Но затем вы будете излечиваться от нее быстрее — почему бы это? Простуда у человека всегда была перебалансировкой биологического процесса. Это нужно — заболеть простудным заболеванием, и именно поэтому вы не можете «вылечиться» от него. Вы должны пройти через это. Простуды — это циклическая возможность, чтобы иммунная система могла себя исправить. Возможно, вы этого не знали? Вот почему вы не должны применять химию для лечения простуды. Это механизм перебалансировки внутри вас. Он развивает систему определенным образом, чтобы помочь вам, и он должен повторяться. Не будьте шокированы, когда схватите очередную простуду, а скажите, "Ну и хорошо, я не думал, что это случится, потому что я только что справился с другой простудой". Это — перебалансировка. 

Это те понятия, которые мы хотели бы донести до вас, чтобы вы знали, что происходит, и не боялись этого. Существует много позитивного, что действительно представляет положительную энергию, которая приходит на планету и выводит человечество к новым возможностям. Это энергия, которая поддерживает Работника Света. Больше не придется плыть против течения, дорогие. 

Сейчас вы все такие разные, и я знаю, кто вы. Активная заинтересованность — вот ключ. Вы не можете по случайному стечению обстоятельств делать то, о чем я говорю, но вы знали это, не правда ли? Когда вы с активной заинтересованностью показываете то, что вам нужно в вашей жизни, вас слышит Вселенная. Когда вы получаете послания с моей стороны завесы, я рассказываю вам то, что вы, возможно, уже знаете. У нас нет часов. Поэтому я обращаюсь к вам в сейчас. 

Я вижу энергию в комнате, и я вижу, кто находится здесь. Я вижу старую душу. Я обращаюсь к тебе в сейчас. Так что, вам решать, что делают ваши часы, и сколько времени требуется для этого в вашей реальности. В моей реальности, это уже сделано... уже совершено, сильнейшие потенциалы становятся проявленной реальностью. Можете вы взглянуть именно так? Можете ли вы выйти отсюда с тем, что уже сделано в вашем уме? В этой комнате есть энергия, прямо сейчас вливающаяся в те места, куда она должна прийти. 

Чего ожидать в духовном смысле

Чего вы можете ожидать в духовном смысле? Перебалансировка затрагивает и то, что может стать на этой планете в смысле здоровья и счастья, без драмы или страха. Это — то, что старая душа помнит, является потенциалом этого времени. 

[Пауза] 

Мой партнер ранее отметил в своих сообщениях [на лекции], что одной из величайших загадок для него является то, почему у старых душ так глубоки проблемы самоуважения. С недоумением говорит он, что не может объяснить, почему это происходит со старой душой. Я скажу вам почему: потому что на протяжении сотен лет, с вами обходились жестоко! Всякий раз, когда вы делали два шага вперед, вас заставляли сделать один шаг назад — а иногда, и пять. Потом, когда вы снова приходили в эту жизнь, чего вы ожидали? Очень немногого. У некоторых из вас, даже в самом начале, их тихий внутренний голос говорил им: «О да, я знал, что так будет.» Вы не ожидаете многого, правда? Это потому, что в старой энергии всё, что бы вы ни делали, встречалось с сопротивлением. Всё. Всякий раз, когда вы хотели сделать позитивное предложение о чем-либо, что могло бы помочь, вы говорили в пустоту. Всякий раз, когда вы видели духовную мудрость при решении сложной проблемы, никто другой этого не видел. Они не были заинтересованы. Снова и снова вы оказывались в изоляции. Когда становилось горячо, вы искали решение. Большинство других доставали меч. Мы говорим вам, что теперь это меняется. 

Именно в духовном смысле, вы должны полюбить себя больше, и сейчас у вас есть возможность сделать это, потому что внутри вас есть Вселенная, называемая клеточной структурой, с триллионами частичек ДНК. Эти частички, начинают реагировать и становятся готовыми к приему ваших инструкций. Можно сказать, что руки вашей клеточной структуры развязаны, и клетки говорят, "Слушаемся, командир. Что нам нужно сделать?" 

Ключ к Самодостаточности

Самодостаточность — это программа. Это программа! Ее информация извлекается из опыта, и того, чему ты научился. Ты можешь ее перепрограммировать! Все, что ты должен сделать — это сказать самому себе, чего ты хочешь. Можешь сказать: "Дорогая клеточная структура, я заслуживаю быть здесь. Это мое время. У меня есть то, чего хотят другие. Это мое время. Я важен для схемы земли. Я заработал свои нашивки. Это мое время. Дорогая клеточная структура, избавься от неуместных, эмоциональных проблем, которые сдерживают мое продвижение вперед к своей красоте и могуществу. Могущество, о котором я говорю, — это способность создавать сострадание и свет, повсюду, куда я иду." 

Клеточная структура улыбнется, протянет тебе свою давно ожидавшую руку, и скажет, "Мы — твой партнер в этом со-творчестве. Позволь приступать к исполнению". 

Дискомфортно? 

Перебалансировка. Ее атрибуты обещают быть манящими и прекрасными. Понравится ли вам вдруг стать более просвещенными, или вдруг почувствовать себя более информированными? Вы гораздо больше будете чувствовать, что вы — частица Бога, с простудой [улыбка Крайона]. Падая время от времени, но вы должны смеяться. Биология — таков ее способ. Потребуется какое-то время для сдвига, месяцы, а, возможно, и больше. 
Итак, пока вы сталкиваетесь с вопросами перебалансировки и дискомфортом, знайте, почему это происходит. Но в то же время, празднуйте то, что появляется в вас, и это — больше сочувствия, это — то, что начинает работать в вашей жизни. Вещи станут работать лучше. 

Свободная Воля и Целостная Картина

Все теперь зависит от того, как вы примите это послание, как к нему отнесетесь, и как его проявите. Иными словами, выбор вашей свободной воли определяет, что произойдет. Если вы проигнорируете послание, произойдет очень немногое. Ты по-прежнему старая душа, и у тебя есть свободный выбор. 

И под конец, я даю вам один из общих вопросов, касающихся перебалансировки: "Крайон, ты говоришь, что энергия Земли сдвигается. Это означает, что все человечество почувствует это. Правильно?" Да. Все человечество будет это чувствовать. Вам предстоит увидеть это в том, как будут ликвидированы и реформированы правительства. Вам предстоит увидеть это в новых способах мышления. Вам предстоит увидеть это в том, о чем мой партнер говорил вам, как о возможном, о чем я сообщал в свох ченнелингах в прошлом, — другое мышление. 

Режимы, поддерживавшиеся старой энергией, не будут обновляться, зато решат изменяться. Общества, которые уже последнюю 1000 лет существовали определенным образом, внезапно примут решение измениться. На протяжении последующих двух поколений сотрудничество и объединение начнут стновиться нормой. Однажды наступит время, когда вы оглянетесь назад, в сегодня, и скажете, "Мы были варварами". Это и есть изменение. 

О Сроках и Будущем 

Я нахожусь в сейчас с моей стороны завесы. У меня нет часов, чтобы дать вам сроки. Я просто говорю вам о том, что я вижу. Я вижу наконец-то исцелившуюся планету, с новой наукой. Я вижу планету, на которой нет никаких постоянных болезней, на которой никогда не бывает проблем с чистой водой. Никогда! Я вижу время, когда у всех людей есть электричество, легко и недорого получаемое, когда ваши дома легко и хорошо обогреваются. Всё это находится в сильнейших потенциалах в квантовом супе проявления. Но я не могу дать вам точные сроки. 

И я могу сказать вам, что сама Земля перебалансируется, и это предвещает проблемы. Некоторые из них будут носить политический характер, и кое-что будет становиться хуже в атрибутах перебалансировки, и земля будет это чувствовать. Станет ли каждый просвещенным? Нет. Ты представляешь менее, чем полпроцента населения, старая душа, и собираешься зажечь свой огонек в темноте. Мы говорили об этом раньше: ты стал приносящим свой огонь в темноту, потому, что немного света позволяет всем лучше видеть. Это твоя работа, только, теперь эта работа стала проще. 

Я говорю в сейчас. Я не могу дать вам сроки. Пожалуйста, поймите мудрость этого, покидая этот зал. Смотрите потенциалы, а не новости-дня, и если что-то не случится завтра, в вашем быстро разворачивающемся сознании, Человеческое существо, не сердись. У Бога есть терпение; у вас есть терпение. Разве это не стоит того, чтобы, прожив все эти жизни, прийти в настоящее время и дать этому шанс? 

В этом зале есть те, кто интересуются, как долго они будут жить, вследствие того, что происходит прямо сейчас. Вы знаете, к кому я обращаюсь. И вот, что я вам скажу, я вижу потенциал весьма долгой жизни. Пока есть еще и те, кто могут мне сказать, "Да, но… Да, но… Да, но... " Независимо от того, о чем я говорю, кое-кто найдет причину, почему это не может работать. Это старые энергии говорят с тобой. Перебалансируйся! Начни видеть, что это возможно, и сделай так, чтобы это БЫЛО. 

Квантовый фактор

И, под конец, вот о чем: Чем больше наука вглядывается в сверхмалые атомарные структуры, а затем смотрит на очень большую Вселенную, она начинает понимать их общность. Ваша наука начинает понимать, что нет никакой случайности в том, что выглядит случайным в 3d. Напротив, они замечают присутствие разумного проекта. Это означает, что то, что вы называете сотворение, способ, которым всё было создано, было предрасположено к жизни, предрасположено к состраданию. То, что вы видите — дело рук Бога. Больше невозможно отрицать наличие Создателя. 

Как только вы обратитесь внутрь и займетесь собой, я хочу, чтобы вы увидели то же самое внутри себя. Уже почти пришло время понять то, что вы не случайны. Ваша жизнь не является случайной. То, что с вами происходит, не случайно. Это происходит с вами так, как вы задумали. Здесь есть система, и ее можно направлять и программировать, и пере-программировать. Это и есть проявление. 

В конечном счете, это урок всего человечества — создать исцеленную землю; создать мирную землю; достичь такого места, о котором вы даже никогда не мечтали, усовершенствованного и здорового. Это начало. У меня нет часов. Но я вижу сильнейшие потенциалы, те, которые я даю вам сегодня, в то время, как мой партнер находится в кресле перед вами. Возможности, которые мы видим, огромнее, чем они были в прошлом году. Если Работники Света легко пройдут перебалансировку, они смогут ускорить этот процесс. Не сопротивляйтесь этому. 

Итак, вы оставляете это место, и жизнь возвращается в нормальное русло, и рутина есть рутина, вы могли бы оглянуться назад на эти несколько минут, которые мы провели вместе, и сказать: "Я желаю, чтобы я смог сделать все это". Вы так легко склонны скатываться обратно к старой энергии, не полностью осознавая, кто вы есть. Вот почему необходима перебалансировка, итак, вы не будете думать именно таким образом. То, что происходит в многомерном состоянии, должно выполняться в сознании вне времени и пространства. Простое хождение по этой планете, удерживая свет, создает энергию, о которой вы не знали, что она есть у вас. Вот почему мы хотим, чтобы вы оставались здоровыми, без драмы и страха. Те, кто считают, что они ничего не делают для планеты, находятся в черно-белом мире, хотя они окрашивают цветом всё вокруг. 

Ну, так поставьте цель, если желаете, потому что люди любят это делать. Но позвольте мне сказать вам следующее: многие из вас уже достигли изменений, просто будучи живыми и имея сострадание к окружающим. Некоторые из тех, кто в этом зале — учителя, некоторые — ченнелеры, а некоторые — целители. Некоторых не интересует происходящее, и я знаю, кто они, и это сообщение не для всех. Вы находитесь на разрыве потенциалов, из-за которого я сюда и прибыл. Вот зачем здесь Крайон — помочь вам пересечь этот мост. Поздравления за то, что зашли так далеко. 

Старая энергия будет противодействовать, дорогие. Ожидайте этого, но сейчас время рассчитывать на победу. И вы будете. Ибо сейчас, в 2012 году, Работники Света начинают одерживать верх. Другими словами, свет виден, и семена, которые были посажены так много лет тому назад, начинают собирать. 

И это так. 
Крайон 

________________________ 
*Прим.переводчика: употребленное в названии этого ченнелинга («the recalibration of the human being») слово recalibration – дословно перекалибровка – технический термин, означающий тщательную перенастройку и балансировку группы взаимосвязанных параметров, когда значение хотя бы одного из них изменилось. В нетехническом русском языке более употребимо понятие перебалансировка или перенастройка.
